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1) STATICKE POSOUZENiI OCELO-DREVENE STRESNi KONSTRUKCE

1.01) SCHEMA KONSTRUKCE, POPIS RESEN{
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POPIS RESENi

Pro zastfeSeni je navrZzena materidlova kombinace ocel — dfevo. Ocelovy ram je tvoren

priénymi svafovanymi ramy 2 x profil U a vaznicemi JEKL , které podporuji dfevéné prvky a
zajistuji stabilitu pricnych rdmovych nosnik(.
Drevo tvori konstrukci nesouci stfesni plast, tj. krokve, narozni krokve, klestiny a pozednice.
Napojeni difevénych prvkl na ocel je v ¢asti STATIKA feSenou pouze schematicky, vice viz

STAVEBNI CAST.
1.02) zATIiZENi STRECHY, ZATEZOVACI STAVY

ZATIZENi STRECHY STALE

ZATIZENI BEZ VLASTN{ TIHY NOSNYCH PRVKU — BUDE ZOHLEDNENO VE VYPOCTU

konstrukce Hmotnost |Tloustka |Hmotnost \;;Zr\(jl.(gos ggs”zrleni
kN/m3 kN/m2
(kN/m3) () (kNM2) oy (N/m)
palené krytina 0,490 0,950 0,466
latovani + kontralaté 0,120 0,950 0,114
ORSIL L 0,150 0,300 0,045 0,950 0,043
SDK podhled 0,100 0,950 0,095
0,755 0,717
ZATIZENi NAD KLESTINAMI STALE
ZATIZEN{ BEZ VLASTNI TIHY NOSNYCH PRVKU — BUDE ZOHLEDNENO VE VYPOCTU
konstrukce Hmotnost |Tloustka |Hmotnost \F/)erl'(gos (Z:Qfgleni
(kN/m3) - |(m) (kN/m2) m) (kN/m')
desky OSB, rost 0,150 0,950 0,143
SDK podhled 0,100 0,950 0,095
ostatni mozné zatizeni 0,500 0,950 0,475
0,750 0,713

ZATIZENi SNEHEM |. , ROVNOMERNY SNiH

snih rovnomerny

T

-

S

p1=0,8* (60 —alfa)/30 (kN/m2)

S1K=Sn*C1*C2*pl (KN/m2)

hodnota jedn. vysvetlivka
Alfa = 45,000 ° sklon stfechy
Cl= 1,000 - Koeficient 1
C2= 1,000 - Koeficient 2
Sn= 1,000 (KN/m2) norm. zat. pro snéhovou oblast 2
pl= 0,40
ch. zatizeni (kN/m2) vzd. krokvi ch. zatizeni (KN/m")
0,400 0,950 0,38




ZATIZENi VETREM, VSECHNY MOZNE VARIANTY

f__vitr 4

\;:l'tr 2

\ vitr 3

ZATiZENi SNEHEM VETREM, UVAZOVANE VARIANTY
VARIANTA A)

severozapadnt vitr |F

VARIANTA B)

zapadnT vitr



ZATIiZENi VETREM, VYCIiSLENi PRO OBLASTI STRECHY

zatizeni v étrem p Fiénym

o
D
&
& @ [ ®
pFTENy vitr ggg
oznaceni Qref Ce Cpe (+/-) vzd. krokvi Wek (+/-)
plochy [m’] [KN/m’]
F 0,390 1,500 0,700 0,000 |0,950 0,38903 0
G 0,390 1,500 0,700 0,000 (0,950 0,38903 0
H 0,390 1,500 0,600 0,000 |0,950 0,33345 0
J 0,390 1,500 0,000 -0,300 |0,950 0 -0,16673
I 0,390 1,500 0,000 -0,200 (0,950 0 -0,11115
zatizeni v étrem podélnym
®
L @
@
/‘\/\b
N
padélny vitr | @
— @
B
oznaceni Qref Ce Cpe (+/-) vzd. krokvi Wek (+/-)
plochy [m] [KN/m]
F 0,390 1,500 0,000 -1,100 |0,950 0 -0,61133
G 0,390 1,500 0,000 -1,400 |0,950 0 -0,77805
H’ 0,390 1,500 0,000 -0,900 |0,950 0 -0,50018
I 0,390 1,500 0,000 -0,500 |0,950 0 -0,27788
vysveétlivky:

We = Qref * Ce * Cpe

We ..... tlak v étru [KN/m2]
Qref ..... referen €ni stri. Tlak vétru p * Vref 212 =1,25*%2472 /2 =390 N/m2
(V ref = 25 m/s pro 2.0bl)

Ce ....sou €initel expozice - 1,5
Cpe .... sou €. vnéjsiho aerodynamického tlaku

ZATEZOVACI STAVY
KZS1 =1,35*VLASTNi TiHA + 1,35*STALE + 1,5*sNiH 1 + 1,5*VviTR1
KZS2 =1,35*VLASTNi TiHA + 1,35*STALE + 1,5*SNiH 1 + 1,5*ViTR2
KZS3 =1,35*vLASTNi TiHA + 1,35*STALE + 1,5*SNiH 2 + 1,5*ViTR3
KZS4 = 1,35*VLASTNi TiHA + 1,35*STALE + 1,5*SNiH 2 + 1,5*ViTR4




CET VNITRNICH SIL— DREVO

1.03) vypro

OHYBOVY MOMENT

POSOUVAJICI SiLA + REAKCE

SE'L

SLIE

0cro



1.04) vYPOCET VNITRNICH SIL— OCEL
OCELOVE VAZNICE

OCELOVE RAMY

POSOUVAJICI SiLA A REAKCE




1.05) STATICKE POSOUZENi NAVRZENYCH PRVKU NA |. MS —

nazev prutu:
vypodétovy ohybovy moment Msd =

charakteristické vlastnosti dreva:

druh feziva :

charakter. pevnost v tahu za ohybu f mk:
modifikaéni souginitel Kmod (CSN) :
souginitel viastnosti materialu ym (CSN):

Vypoctové hodnoty:

vypoc&tova pevnost v tahu za ohybu:
fmd=Kmod*fmk/ym=

prufezové charakteristiky prutu:

vySka h=

Sitka b=

plocha A=b*h=

prufezovy modul Wy = 1/6 *b * h"2 =
ploS. moment setrv. ly = 1/12 *b * h"\3 =

moment Unosnosti prutu:

Mrd= fmd*Wy=

DREVO

krokev

1,42

S1

22
0,6
1,45

9,10

0,16

0,1

1,60E-02
4,267E-04
3,413E-05

3,88

3,88 kNm > 1,42 kNm
Mrd > Msd

prurez vyhovuje

kNm

Mpa

Mpa

m2
m3
m4

kNm



nazev prutu:

kleStina

vypoctovy ohybovy moment Msd = 0,67
charakteristické vlastnosti dreva:
druh feziva : S1
charakter. pevnost v tahu za ohybu f mk: 22
modifikaéni souginitel Kmoa (CSN) : 0,6
souginitel vlastnosti materialu ym (CSN): 1,45
Vypoctové hodnoty:
vypoctova pevnost v tahu za ohybu:
fm,d:Kmod*fm,k/Ym: 9,10
prurfezové charakteristiky prutu:
vySka h= 0,18
Sitka b= 0,08
plocha A=b*h= 1,44E-02
prufezovy modul Wy = 1/6 *b *h"2 = 4,320E-04
ploS. moment setrv. ly = 1/12 *b *h"3 = 3,888E-05
moment Unosnosti prutu:
Mrd= fmd*Wy= 3,93
393 kNm > 0,67 kNm
Mrd > Msd

pruarez vyhovuje

kNm

Mpa

Mpa

KNm



1.06) STATICKE POSOUZENi NAVRZENYCH PRVKU NA |. MS - OCEL

nazev prutu: OC_VAZNICE
vypodtovy oh. moment Msd,y = 23,3 kNm

charakteristické vlastnosti oceli:

druh oceli : S 235
charakter. pevnost v tahu fyxk: 235 Mpa
soucinitel viastnosti materialu ymo (CSN): 1,15

Vypoctové hodnoty:
vypoctova pevnost v tahu za ohybu:
f y,d = f v,k / Ymo = 204,35 Mpa

prufezové charakteristiky prutu:
navrzeny profil: [ JEKL 120/200-6 |

prifezovy modul Wy (z tabulek): | 192000 | mm3

posouzeni na ohyb :

moment Unosnosti M,y = fy,d* Wy = 39,23 kNm
39,23 kNm > 23,30 kNm
Mrd > Msd

prurez vyhovuje

nazev prutu: RAM_BEZNY
vypoctovy oh. moment Msd,y = 89 kNm

charakteristické vlastnosti oceli:

druh oceli : S 235
charakter. pevnost v tahu fyxk: 235 Mpa
souginitel viastnosti materialu ymo (CSN): 1

Vypoctové hodnoty:
vypoctova pevnost v tahu za ohybu:
fyd=fyk/ Ymo = 235,00 Mpa

prirezové charakteristiky prutu:
navrzeny profil: | 2 U240 |

prifezovy modul Wy (z tabulek): | 600000 | mm3

posouzeni na ohyb :

moment Unosnosti M,y = fy,d* Wy = 141,00 kNm
141,00 kNm > 89,00 kNm
Mrd > Msd

prGfez vyhovuje




nazev prutu:

RAM_NAROZNI

vypoctovy oh. moment Msd,y =

charakteristické vlastnosti oceli:

druh oceli :
charakter. pevnost vtahu fyk:
souginitel viastnosti materialu ymo (CSN):

Vypoctové hodnoty:
vypoctova pevnost v tahu za ohybu:

fyd = fy|k/Ymo:

prurezové charakteristiky prutu:

navrzeny profil: |

prafezovy modul Wy (z tabulek): |

posouzeni na ohyb :

moment Unosnosti Mrd,y = fy,d* Wy =

114 kNm
S 235
235 Mpa
1,15
204,35 Mpa
2 U 300 |
1070000 | mm3
218,65 kNm

pruafez vyhovuje

1.07) POSOUZENI ULOZENi OCELOVEHO RAMU

reakce ramu (viz vige)

985 LN
/ 2w U 240
: dlofng plocha — cementove lofe
/ 300 % 160 mm = 0,048 m2
b vdnes
[z

NAPETI V CEMENTOVEM LOZI: N/A =98,8 /0,048 = 2058 KPA = 2,05 MPA
NORMOVA PEVNOST BEZNE CEMENTOVE MALTY: 10 MpA
VYPOCTOVA PEVNOST BEZNE CEMENTOVE MALTY: 0,75x10=7,5 MpA




1.08) POSOUZENi DEFORMACE KONSTRUKCE Il. Ms

CELKOVA DEFORMACE VE HREBENI PRO KZS 3: UmMAX =19 mm - VYHOVUIJE

Qx



2) STATICKE POSOUZENI SCHODISTE 2.NP

2.01) SCHEMA
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2.02) EMPIRICKE DIMENZE SCHODISTOVYCH DESEK A NOSNIKU 2.NP

OZN | PRVEK VYSKA (MMm) SIRKA (MMm)
R1 RAMENO 170 1200
R2 RAMENO 170 1200
R3 PODESTA 200 1200




2.03) zATiZENI, SCHODISTE 2.NP

ZATIZENi SCHODISTE 2.NP
STALE ZATIZENi RAMENE BEZ VLASTNI TIHY NOSNYCH PRVKU — BUDE ZOHLEDNENO VE VYPOCTU

konstrukce Hmotnost |Tloustka |Hmotnost |zat. Sitka ggf.;ém
(KN/m3)  [(m) (kN/m2)  [(m) (KN/m)
dlazba 20,000 0,012 0,240 1,200 0,288
nabetonované stupné 23,000 0,080 1,840 1,200 2,208
Zelezobetonova deska 0,000 0,000 0,000 1,200 0,000
omitka 15,000 0,015 0,225 1,200 0,270
2,305 2,766
UZITNE ZATIZENT RAMENE BEZ VLASTNI TIHY NOSNYCH PRVKU — BUDE ZOHLEDNENO VE VYPOCTU
provoz char. zatiz. | zat. Sitka ggs”zréni
(kN/m2)  |(m) (KN/m)
schodisté 3,000 1,200 3,600
3,000 3,600
STALE ZATIZENI PODESTY BEZ VLASTNI TIHY NOSNYCH PRVKU — BUDE ZOHLEDNENO VE VYPOCTU
<o v char.
konstrukce I(T(Eﬁjr;negst '(I'rIT:))ust ka me;gg frit) Sirka zatizeni
(kN/m")
dlazba 20,000 0,012 0,240 1,440 0,346
betonova mazanina 23,000 0,045 1,035 1,440 1,490
zatepleni 0,000 0,000 0,100 1,440 0,144
omitka tenkovrstva 0,050 1,440 0,072
1,425 2,052
UZITNE ZATIZENI PODESTY
. o char.
char. zatiz. | zat. Sitka P
provoz (kN/m2) m) zatizeni
(KN/m")
schodisté 3,000 1,440 4,320
3,000 4,320




2.04 ) vYPOCET VNITRNICH SIL JEDNOTLIVYCH PRVKU SCHODISTE 2.NP

RAMENO R2 — OHYBOVY MOMENT + REAKCE
MsD, MAX = 32,0 KNM

26639
26,639

RAMENO R1 — OHYBOVY MOMENT + REAKCE
MsD, MAX = 32,0 KNM

PODESTA R3 — OHYBOVY MOMENT + REAKCE
MsD, MAX = 33 KNM

33.021




2.05) NAVRH A POSOUZENI{ ZELEZOBETONOVYCH PRUREZU
SCHODISTOVA RAMENA

rameno 2.NP
nézev prutu: R1 (R2)
vypoctovy ohybovy moment Msd = 32,00 kNm
charakteristické vlastnosti betonu a oceli
beton: C20/25 C20/25 20 Mpa
charakter. pevnost v tlaku f c,k: | 20,00 | Mpa C16/20 | 16 Mpa
souginitel viastnosti materialu ym (CSN): 1,50
ocel: 10505 -R
mez kluzu f y k: | 490,00 | 10505 - R [490 Mpa
souginitel viastnosti materialu ym (CSN): 1,00 10216 -E |206 Mpa
Vypoctové hodnoty:
fea=fck/ Ym = 13,33 Mpa
fyd=Ffyk / Ym = 490,00 Mpa
f y.redukované (tabulka nize) = 240,00 Mpa
_hs
1 %
T
} B |
posouzeni vyztuze - pfimy vypocet
vySka h= 0,17 m
Sitka b= 1,20 m
kryti vyztuze = 0,02 m
pramér prutu @ = 14,00 mm = 0,01 m
pocet prutd n = 8,00 ks
As=n*m*@?/4 = 1230,88 mm2= 0,001 m2
vzd. vyztuZe od horniho lice d = h - kryti - @/2 0,14 m
kontrola stupné vyztuzeni p = As / (b*d) = | 0,007 < 0,04 ok |
tlacena vysSka prifezu x = (As*fy,d/)(0,8*b*fc,d) = 0,02 m
kontrola poméru € = x/d = 0,16 < 0,45 ok |
moment Ginosnosti Msd = As*fy.d *(d-0,4*x) = 39,52 | kNm
39,52 kNm > 32,00 kNm
Mrd > Msd

prufez vyhovuije

Maximdlni vzddlenosti pruti pro zajisténi dostateéné

spolehlivosti konstrukce z hlediska sSifky trhlin wi

Napéti ve vyztuZzi Maximdlni vzddlenost vyztuZze s [mm]

5. [MPa] wi = 0,4 mm wi = 0,3 mm wi = 0,2 mm

160 300

200 250

240 200

280 150 50

320 150 100 -

360 100 50 .

Maximdlni priméry prutd pro zajisténi dostate&né
spolehlivosti konstrukce z hlediska Sirky trhlin wy

Napé+i ve vyztuzi Maximdlni priimér prutu ®©s [mm]
. [MPa] = O mm we'= 0.3 wi = 0,2 mm
160 40 32 25
200 32 25 16
240 20 16 ie
280 16 12 8
320 12 10 &
360 10 8 5
400 8 6 4
450 6 5 =




PODESTA R3

nazev prutu: podesta R3
vypoctovy ohybovy moment Msd = 34,00 kNm

charakteristické vlastnosti betonu a oceli

beton: C20/25 C20/25 20 Mpa
charakter. pevnost v tlaku f c k: | 20,00 | Mpa C16/20 | 16 Mpa
souginitel viastnosti materialu ym (CSN): 1,50
ocel: 10505 -R
mez kluzu f y.k: [ 490,00 | 10505 - R [490 Mpa
souginitel viastnosti materialu ym (CSN): 1,00 10216 -E (206 Mpa
Vypoctové hodnoty:
fea=fck/ Ym = 13,33 Mpa
f yd= f v,k / Ym = 490,00 Mpa
f y,redukované (tabulka nize) = 240,00 Mpa
_hS
ks
L B |
posouzeni vyztuze - pfimy vypocet
vySka h= 0,17 m
Sitka b= 1,40 m
kryti vyztuze = 0,02 m
pramér prutu @ = 14,00 mm = 0,01 m
pocet prutli n = 8,00 ks
As=n*m*@?/4 = 1230,88 mm2= 0,001 m2
vzd. vyztuze od horniho lice d = h - kryti - @/2 0,14 m
kontrola stupné vyztuzeni p = As / (b*d) = | 0,006 < 0,04 ok
tlacena vyska prafezu x = (As*fy,d/)(0,8*b*fc,d) = 0,02 m
kontrola poméru § = x/d = 0,14 < 0,45 ok
moment Unosnosti Msd = As*fy,d *(d-0,4*x) = 39,91 | kNm

39,91 kNm > 34,00 kNm
Mrd > M sd
prufrez vyhovuje

Maximélni vzddlenosti prutil pro zqji€téni dostateéné

spolehlivosti konstrukce z hlediska Sirky trhlin w

Napéti ve vyztuzi Maximdlini vzddlenost vyztuZe s [mm]
s [MPa] wik = 0,4 mm wik = 0.3 mm wi = 0,2 mm
160 300 300 200
200 300 250 150
240 250 200 100
280 200 150 50
320 150 100 -
360 100 50 -

Maximdini priméry prutid pro zajisténi dostateiné
spolehlivosti konstrukce z hlediska Sirky trhlin wi

Napéti ve vyztuZzi Maximdlni prdmér prutu @s [mm]
5. [MPa] Wi = 0.4 mm Wi = 0,3 mm Wi = 0.2 mm
160 40 32 25
200 32 25 16
240 20 16 iz
280 16 12 8
320 12 10 (=)
360 10 8 5
400 8 () 4

450 6 5




STATICKE POSOUZENi SCHODISTE 1.NP

3.01) SCHEMA
schodiité 1.NP
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3.02) EMPIRICKE DIMENZE SCHODISTOVYCH DESEK A NOSNIKU 1.NP

OZN | PRVEK VYSKA (MM) SIRKA (MM)
R1 RAMENO 170 1550

R2 RAMENO 170 1550

R3 RAMENO 170 1550

R4 PODESTA 220 2290

T1 TRAM 450 360

T2 TRAM 450 360

T3 TRAM 600 360




3.03) zATiZENI, SCHODISTE 1.NP

STALE ZATIZENi RAMENE BEZ VLASTNI TIHY NOSNYCH PRVKU — BUDE ZOHLEDNENO VE VYPOCTU

o o char.
konstrukce F(an?ntngt ;I’rI]:))ust ka U(m?nt:gﬁ ?rit) Sirka zatizeni
(KN/m")
dlazba 20,000 0,012 0,240 1,500 0,360
nabetonované stupné 23,000 0,080 1,840 1,500 2,760
Zelezobetonova deska 0,000 0,000 0,000 1,500 0,000
omftka 15,000 0,015 0,225 1,500 0,338
2,305 3,458
UZITNE ZATIZENT RAMENE BEZ VLASTNI TIHY NOSNYCH PRVKU — BUDE ZOHLEDNENO VE VYPOCTU
~ o char.
provoz char. zatiz. | zat. Sitka satizeni
(kN/m2)  [(m) (KN/m)
schodisté 3,000 1,500 4,500
3,000 4,500
STALE ZATIZENI PODESTY BEZ VLASTNI TIHY NOSNYCH PRVKU — BUDE ZOHLEDNENO VE VYPOCTU
o o char.
konstrukce I(—:(n&z;n;st ;rr:%USt ka |(_I|<rlil]7r:1n20)5t fg; Sirka zatizeni
(kN/m")
keramicka dlazba 20,000 0,013 0,260 2,290 0,595
ANHYDRIT 23,000 0,057 1,311 2,290 3,002
min. rohoZ. ORSIL._ STEPROCK 0,200 0,030 0,006 2,290 0,014
omftka 15,000 0,015 0,225 2,290 0,515
1,802 4,127
UZITNE ZATIiZENT PODESTY BEZ VLASTNI TIHY NOSNYCH PRVKU — BUDE ZOHLEDNENO VE VYPOCTU
provoz char. zatiz. | zat. Sitka zzﬁ”zréni
(kN/m2)  |(m) (KN
schodisté 3,000 2,290 6,870
3 6,87
STALE A UZITNE ZATIZENI OD DESKY D2 — ZATEZUJE TRAM T3
<o - char.
konstrukce Hmotnost |TlouStka |Hmotnost [zat. Sitka sateni
(kN/m3)  [(m) (kN/m2)  |(m) KN/
keramicka dlazba / laminatova podlaha 20,000 0,013 0,260 1,470 0,382
ANHYDRIT 23,000 0,057 1,311 1,470 1,927
min. rohoZ. ORSIL STEPROCK 0,200 0,030 0,006 1,470 0,009
7b deska 23,000 0,150 3,450 1,470 5,072
omitka 15,000 0,015 0,225 1,470 0,331
lehké délici konstrukce 2.NP (primérnéa hodnota na m2) 0,800 1,470 1,176
6,052 8,896
uzitné zatizeni
provoz char. zatiz. | zat. Sirka (Z:Qfgém,
(kN/m2)  |(m) (KN/m)
administrativa 2,000 1,470 2,940
2 2,94




3.04) vYPOCET VNITRNICH SIL JEDNOTLIVYCH PRVKU SCHODISTE 1.NP

RAMENO R3 — OHYBOVY MOMENT + REAKCE
MsD, MAX = 14,9 KNM

=]

RAMENO R1 — OHYBOVY MOMENT + REAKCE
MsD, MAX = 48,9 KNM

G076

RAMENO R2 — OHYBOVY MOMENT + REAKCE
MsD, MAX = 48,9 KNM




PODESTA R3 — OHYBOVY MOMENT + REAKCE
MsD, MAX = 154,8 KNM

PODESTA R3 — POSOUVAIJICI SiLA
VsD, MAX = 138,2 KN




3.05) NAVRH A POSOUZENI ZELEZOBETONOVYCH PRUREZU

SCHODISTOVA RAMENA
rameno 1.NP

nazev prutu: R3

vypoctovy ohybovy moment Msd = 14,90 kNm

charakteristické vlastnosti betonu a oceli

beton: C20/25 C20/25 20 Mpa
charakter. pevnost v tlaku f c.k: | 20,00 | Mpa C16/20 | 16 Mpa
souginitel viastnosti materialu ym (CSN): 1,50

ocel: 10505 - R

mez kluzu f yx: [ 49000 | 10505 - R [490 Mpa
souginitel viastnosti materialu ym (CSN): 1,00 10216 - E |206 Mpa
Vypoctové hodnoty:

fea=fck/ Ym = 13,33 Mpa

f y,d= f y,k / Ym = 490,00 Mpa

f y,redukované (tabulka nize) = 240,00 Mpa

L AS
DL W
T
L B |

| posouzeni vyztuze - pfimy vypocet

vySka h= 0,17 m

Sitka b= 1,50 m

kryti vyztuze = 0,02 m

primér prutu @ = 14,00 mm = 0,01 m
pocet prutlin = 8,00 ks

s=N*m*@?2/4 = 1230,88 mm2= 0,001 m2

vzd. vyztuZe od horniho lice d = h - kryti - @/2 0,14 m

kontrola stupné vyztuzeni p = As / (b*d) = | 0,006 < 0,04 ok |
tlacena vySka prarfezu x = (As*fy,d/)(0,8*b*fc,d) = 0,02 m

kontrola poméru € = x/d = 0,13 < 0,45 ok |
moment nosnosti Msd = As*fy.d *(d-0,4*X) = 40,06 | kNm

40,06
Mrd

kNm

>
>

14,90 kNm
Msd

prUrez vyhovuje

Maximdlni vzddlenosti prutii pro zajiSténi dostateéné
spolehlivosti konstrukce z hlediska SiFrky trhlin wi

Napéti ve vyztuzi

os [MPa]

Maximdlni vzddlenost vyztuZe s [mm]

wk = 0,4 mm

wik = 0,3 mm

wi = 0,2 mm

160

300

300

200

200

300

250

150

240

250

200

100

280

200

150

50

320

150

100

360

100

50

Maximdlni primé
spolehlivosti konstrukce z hledisk

ry prutd pro zaji$téni dostateéné
a Sirky trhlin wy

Nap&ti ve vyztuzi

Gs [MPa]

Maximdlni prédmér prutu s

wi = 0,4 mm

wi = 0,3 mm

160

40

32

200

32

25

240
280

20
1é

16
12

320

12

10

10

8

8

()

6

5




rameno 1.NP
nazev prutu: R1 (R2)
vypoctovy ohybovy moment Msd = 48,90 kNm
charakteristické vlastnosti betonu a oceli
beton: C20/25 C20/25 20 Mpa
charakter. pevnost v tlaku f ¢ k: 20,00 | Mpa C16/20 16 Mpa
souginitel viastnosti materialu ym (CSN): 1,50
ocel: 10505 -R
mez kluzu f yk: 490,00 | 10505 - R 490 Mpa
souginitel viastnosti materialu ym (CSN): 1,00 10216 - E |206 Mpa
Vypoctové hodnoty:
f cd= f ck / Ym = 13,33 Mpa
f y,d = f y.k / Ym = 490,00 Mpa
f y,redukované (tabulka nize) = 240,00 Mpa
RS
DL W
T
L B |
posouzeni vyztuze - pfimy vypocet
vySka h= 0,17 m
Sitka b= 1,50 m
kryti vyztuze = 0,02 m
primér prutu @ = 16,00 mm = 0,02 m
pocet prutli n = 10,00 ks
As=n*m*@?2/4 = 2009,60 mm2= 0,002 m2
vzd. vyztuze od horniho lice d = h - kryti - @/2 0,14 m
kontrola stupné vyztuzeni p = As / (b*d) = 0,009 < 0,04 ok
tlacena vySka prifezu x = (As*fy,da/)(0,8*b*fc,d) = 0,03 m
kontrola poméru & = x/d = 0,21 < 0,45 ok
moment nosnosti Msd = As*fy,d *(d-0,4*X) = 62,67 | kNm

62,67
Mrd

kNm

>
>

48,90 kNm
Msd

prafez vyhovuje

Maximdlni vzddlenosti pruti pro zaji¥téni dostateéné

spolehlivosti konstrukce z hlediska sifky trhlin wy

Napéti ve vyztuzi
cs [MPa]

Maximdlni vzddlenost vyztuze s [mm]

wi = 0.4 mm

wik = 0.3 mm

wik = 0,2 mm

160

300

300

200

200

300

250

150

240

250

200

100

280

200

150

50

320

150

100

360

100

50

Maximdlni primé
spolehlivosti konstrukce z hlediska sifky trhlin wi

ry prutd pro zaji§téni dostateéné

Napéti ve vyztuzi
Gs [MPa]

Maximdlni priimér prutu s

wik = 0,4 mm

wi = 0,3 mm

160

40

32

200

32

25

240
280

20
16

16
12

320

12

10

360

10

8

400

8

6

450

&

5




PODESTA R4

11l NUTNO PREDIMENZOVAT Z DUVODU, ZE RAMENA NEJSOU NESENA CELOU SiRKOU PODESTY, ALE PRUHEM O
SiRCE ccA 1 METR !!!

nazev prutu: podesta R3
vypoctovy ohybovy moment Msd = 154,80 kNm

charakteristické vlastnosti betonu a oceli

beton: C20/25 C20/25 20 Mpa
charakter. pevnost v tlaku f ¢ k: | 20,00 | Mpa C16/20 | 16 Mpa
souginitel viastnosti materialu ym (CSN): 1,50

ocel: 10505 -R

mez kluzu f y.k: [ 490,00 | 10505 - R [490 Mpa
souginitel viastnosti materialu ym (CSN): 1,00 10216 - E |206 Mpa
Vypoctové hodnoty:

fea=fck/ym= 13,33 Mpa

fya=fyk/ym= 490,00 Mpa

f y,redukované (tabulka nize) = 240,00 Mpa

S
\ DL W
I
L B |
posouzeni vyztuze - pfimy vypocet

vySka h= 0,22 m

Sitka b= 2,29 m

kryti vyztuze = 0,02 m

primér prutu @ = 18,00 mm = 0,02 m
pocet prutd n = 20,00 ks

As=n*m*@?/4 = 5086,80 mm2= 0,005 m2
vzd. vyztuze od horniho lice d = h - kryti - @/2 0,19 m

kontrola stupné vyztuzeni p = As / (b*d) = | 0,012 < 0,04 ok |
tlatena vysSka prirezu x = (As*fy,d/)(0,8*b*fc,d) = 0,05 m

kontrola poméru § = x/d = 0,26 < 0,45 ok |
moment inosnosti Msd = As*fy,d *(d-0,4*x) = 208,77 | kNm

208,77 kNm > 154,80 kNm
Mrd > Msd
prufez vyhovuje

Maximdlni vzddlenosti pruti pro zajisténi dostateéné

spolehlivosti konstrukce z hlediska sirky trhlin w

Napé&ti ve vyztuzi Maximalni vzddlenost vyztuze s [mm]

os [MPa] wik = 0,4 mm wi = 0.3 mm wk = 0,2 mm
160 300 300 200
200 300 250 150
240 250 200 100
280 200 150 50
320 150 100 -

360 100 50 -

Maximdlni priméry pruti pro zajisténi dostateéné

spolehlivosti konstrukce z hlediska sSirky trhlin wy

Napéti ve vyztuzi Maximdlni priim&r prutu ®s [mm]
s [MPa] wi = 0,4 mm wi = 0,3 mm wi = 0,2 mm
160 40 32 25
200 32 25 le
240 20 16 12
280 16 12 8
320 12 10 6
360 10 8 5
400 8 6 4
450 6 5 -




4) STATICKE POSOUZENi STROPNi KONSTRUKCE NAD 2.NP

4.01) SCHEMA
STROP NAD 2.NP — kOTA 7,400

% ST TR S | - - T e ’:rl-
/
//
N =
3 _‘_,_,-f"
Ur /
l ] 1
w |1 i
- ”_‘_,.,—' ‘,
e i
[ |1 i
7 L i e
i L~
L r
i e i R = : Z +
W |
NI |
4.02) EMPIRICKE DIMENZE DESEK A NOSNiKU
OZN | PRVEK VYSKA (MM) SIRKA (MMm)
D3 DESKA 150
T1 TRAM 450 360
T2 TRAM 450 360
| Al \ PANEL SPIROLL PPS 250-10+2 - 9,0m 250 1190




4.03) zATiZENI

STALE ZAT{ZENi PREFABRIKOVANEHO STROPU VEETNE VLASTNI TiHY

Konstrukce Hmotnost |TlouStka |Hmotnost |zat. Sitka che}vr. )
(kN/m3)  [(m) (kN/m2)  |(m) zatizeni
keramicka dlazba / laminatova podlaha 20,000 0,013 0,260 1,200 0,312
ANHYDRIT 23,000 0,057 1,311 1,200 1,573
min. rohoz. ORSIL. STEPROCK 0,200 0,030 0,006 1,200 0,007
SPIROLL 25 8+2 3,350 1,200 4,020
omitka nedo podhled 15,000 0,015 0,225 1,200 0,270
lehké délici konstrukce 2.NP (pramérna hodnota na m2) 0,800 1,200 0,960
5,952 7,1424
UZITNE ZATIZENi PREFABRIKOVANEHO STROPU
provoz char. zatiz. | zat. Sitka ggﬁ”zréni
(kN/m2) (m) KN/
administrativa 2,000 1,200 2,400
2 2,4

4.04) vYPOCET VNITRNICH SIL JEDNOTLIVYCH PRVKU

PREFA STROP — POLE Al
PROSTE ULOZENE PANELU NA VENCI

qd=15xqgk =3,6kN/1,2m

gd =1,35x gk =9,63kN/1,2m

A A

| 8700
|
|

|
|
|

Msd = 1/8 * (gd + qd) * L*2
Msk = 1/8 * (gk + gk) * LA2

Msp=1/8 * (9,63 +3,6) * 8,72 +2x 9,04 x 3,52x5,17/8,7 =125,2 + 37,81 =163 kNm / 1,2m

Msk=1/8*(7,14+2,4) *8,7"2+2x 6,69 x 3,52x5,17/8,7= 88,2 + 51,04 =139,2 kNm / 1,2m




TRAM T1 A T2

rozbor zatiZeni tramt T1 a T2 - strop nad 2.NP
- charakteristické hodnoty

50% Gk 6 /067135 +15)=4.21kN/m"

50% Qk charakteristické zat. od pozednice \[I:I:II
50% Gk 24.6/0,5%1.35 + 1,5) =17.3 KN/m’
50% Qk lokalni zatiZeni oc. ramem

W

qd =15%1.7*0.5 = 127 kMN/m’
charakteristicka tiha nadezdiviy

5.95%8,7/2 =258 kMN/m’ /_/K

strop SPIROLL

2*8T7/2 =87 kMN/m’
uZitné zat stropu SPIROLL

3.2 Kh/m” (pfibliZna hodn_)
zatiZeni od desky D3

celkem stalé Gk = 43,9 kN/m”~
celkem nahodilé Qk = 10,82 kN/m~
+ lokalni zat. 8,65 + 8 65 kN

TRAM T1 + T2 — OHYBOVY MOMENT + REAKCE
MsD,MAX = 68,8kNm

i -\'1-\. ;-’:' P
\__H 'i-

TRAM T1 + T2 — POSOUVAIJICI SiLA
VsD,MAX = 144,9 KN




TRAMT1 + T2 - OHYB

nazev prutu:

vypoctovy ohybovy moment Msd =

charakteristické vlastnosti betonu a oceli

beton:

charakter. pevnost v tlaku f c,k:

souginitel viastnosti materialu ym (CSN):

ocel:
mez kluzu f y,k:

souginitel viastnosti materialu ym (CSN):

Vypoctové hodnoty:

fc,d=fc,k/Vm
fy,d=fy,k/Vm

f y,redukované (tabulka nize) =

v

B

ﬁ;ﬁ
o

posouzeni vyztuze - pfimy vypocet

wika h=
Sitka b=

kryti vyztuze + tfminek =
pramér prutu & =

pocet prutd n =
As=n*m*@?/4 =

vzd. vyztuze od horniho lice d = h - kryti - @/2

kontrola stupné vyztuzeni p = As / (b*d) =

tlacend vysSka prafezu x = (As*fy,d/)(0,8*b*fc,d) =
kontrola poméru & = x/d =
moment Unosnosti Msd = As*fy,d *(d-0,4*x) =

tram T1 + T2
68,80 kNm
C20/25 C20/25 20 Mpa
| 20,00 Mpa C16/20 | 16 Mpa
1,50
10505 - R
| 490,00 10505 -R [490 Mpa
1,00 10216 -E |206 Mpa
13,33 Mpa
490,00 Mpa
240,00 Mpa
0,45 m
0,36 m
0,03 m
20,00 mm = 0,020 m
4,00 ks
1256,00 mm2= 0,00126 m2
0,41 m
| 0,009 < 0,04 ok
0,16 m
0,39 < 0,45 ok
10427 | kNm

104,27
Mrd

kNm

>
>

68,80 kNm
Msd

prufez vyhovuje

Maximdlni vzddlenosti prutd pro zaji€téni dostate&né

=

spolehlivosti konstrukce z hlediska Sirky trhlin w

Napéti ve vyztuzi
cs [MPa]

Maximdlni vzddlenost vyztuze s [mm]

wkg =04 mm

wg = 0,3 mm

wg = 0,2 mm

160

300

200

250

240

200

280

150

320

100

360

100

50

Maximaélni priméry pruti pro zaji$téni dostateéné

spolehlivosti konstrukce z hlediska sirky trhlin wi

Napéti ve vyztuzi

Maximdini priim&r prutu ©s

mm]

os [MPa]

wi = 0,4 mm

wi = 0,3 mm

= mm

le0

40

32

200

32

25

240
280

20
16

16
12

320

12

10

360

10

8

400

8

)

450

&

5




POSOUZENi PRUREZU NA SMYK - NAVRH SMYKOVE V

BETON C 20/25 Vl fek= 20 MPa fed= 13,33 MPa a= 10 TRd= 0,26 MPa
OCEL R (10505) j fyk= 490 MPa fyd= 426,09 MPa
Vsd= 144,9]kN bw = 360|mm Asl= 1256|mm2 —_— pl= 0,0085 < 0,02
d= 410|mm
UNOSNOST TLAKOVYCH DIAGONAL
v=_ 06
VRd2 = 531kN > 144,9 kN
" VYHOVUJE
UNOSNOST PRVKU BEZ SMYKOVE VYZTUZE
B= 1,00 - soucinitel zwy$ujici smykovou pewnost betonu pfi pfimém plsobeni osamélého bfemene ve vzdalenosti x = 10000 mm od lice pfimé podpory, jinak g = 1,0
k=12
VRdl = 70 kN > 144,9 kN
- u desek a podruznych trémowych pnk ( preklady ) nemusi byt smykova wztuz pfi spinéni této podminky
[ NAVRH SMYKOVE VYZTUZE
UNOSNOST PRVKU S KONSTRUKCNIMY TRMINKY
KONSTRUKCNI ZASADY : Smax = 246 mm - maximaini podéina vzdalenost timinkd tfida betonu uvaZovana ve | min. stupei smyk. wztuzeni
st,max = 328 mm - maximalni pfi¢na vzdalenost tfminku wpodtu 10216 10425 10505
C 12/16 az C 20/25 0,0009 0,0005 0,0004
pw,max = 0,0094 - maximalni stuperi wztuzeni C 25/30 az C 35/45 0,0013 | 0,0007 | 0,0006
C 40/50 az C 50/60 0,0017 0,0009 0,0007

profil trminku (maximainé 12 mm )

ns,mn=1,097561

NAVRH KONSTRUKCNICH TRMINKU: ~ s= [ 400]mm profil tfminku ns=
pw = 0,0028 osw eff = -75 — s lim= 400

Vsw = 158 kN - posouvaci sila pfenaSena timinky
VRd3 = 228 kN - celkova Ginosnost prifezu ve smyku

s= mm profil timinku ns=

pw = 0,0028 osw eff = -75 —_— s lm= 400

Vsw = 158 kN - posouvaci sila pfenaSena timinky
VRd3 = 228 kN > 144,9 kN

[ VYHOVUJE NA SMYK




4.05) NAVRH A POSOUZEN ZELEZOBETONOVYCH PRUREZU
POSOUZENI PREFA STROPU SPIROLL DLE KATALOGOVEHO LISTU VYROBCE

PPS 250-10+2

PRICNY REZ:
8B 2lena @ 12,5mm
f
1 + -
ggs
- RS 4 GRS RS +
ole 10 lan @ 12,5 mm
DUTINY 50| 186 40| 188 40| 188 la0 | 186 a0 188 |0
OSY DUTIN | 228 228" ] 226~ i 226 | 1
HORNI LANA 257 i 676 1 257 )
DOLNILANA 49 [ 180 [§7 [ 18 [57 [ 188 st [ 188 [st | 180 [48
| A 20 e +25 4 430t
ZAKLADNI UDAJE: ORIENTACNI GRAF UNOSNOSTI:
beton C50/60 pro charakteristické zatiZeni
ocel lana FE 1860 Relax 2 25
manipulaéni hmotnost m = 390 kg/1,2m
viastni tiha go =335 KN/m? o
vyska panelu H =250 mm 5 20 \
skladebna sifka panelu B = 1200 mm = \\
vzduchova neprizvuénost Rw = 57 dB %‘
N
krocejova nepriizvuénost Lnw = 78 dB s 1 N
tepelny odpor R =021 mK/ W e
minimalni pozarni odolnost REI 60 £ . \
objem zalivky podélnych spar V=70Im %
¥ "
e s N
DOPLN Cl UDAJE: a £ N
g_ "y
- hodnoty uvedené v tabulce a grafu je mozno v zavislosti na
skuteéné délce panelu interpolovat, maximalni délka panelu
Lmax = 12,5m, minimalni délka panelu Lmin = 1,0m o
2 3 4 &5 6 7T 8 9 10 11 12 13 14 15

-uloZeni panelu na nosném podkladu je minimalné 100mm

-konce panell Ize pldorysné fezat pod rznymi Uhly, b&2né se
provadi v rozmezi 45°- 90° dalsi moznosti konzultovat s vyrobcem
-v panelech Ize zhotovit otvory, rozméry otvorld jsou omezeny
konstrukénimi zasadami a statickym posouzenim viivu otvoru

na unosnost, moZnosti konzultovat vZdy s vyrobcem

-pozarni odolnost zavisi na vyuZiti Unosnosti panelu, uvedena
minimalni poZzarni odolnost plati pro piné vyuZiti Gnosnosti

panelu, pfi pazadavku na vy$si poZarni odolnost kontaktovat
wvyrobce

LEGENDA:
oznageni vychazi ze systému: Pfedpjaty panel Spiroll, vyska
panelu v mm - poéet dolnich lan + pocet hornich lan
(index x = lano priméru 9,3mm, bez indexu pramé&r 12,5mm
m manipulaéni hmotnost panelu vztazena na §irku 1.2m
go viasini tiha panelu v&etn® hmotnosti zalivky podélnych spar
pfepoétena na plochu 1 m?
L rozpéli panelu(vzdalenost teoretickych podpor)
pfi prostém uloZeni panelu
qu orientaéni celkové charakteristické plosné zatiZeni pusobici na
panel (viasini tiha je jiZ odectena)
Vg Smykova mezni unosnost panelu v kN v oblasti bez trhiin
na $ifku 1,2m
Miei Ohybovy moment na mezi dekomprese v kNm vztazeny
na $ifku 1,2m
Porovnani s kvazistalou kombinaci zatiZeni pro tFidu
prostiedi: XC2, XC3 a XC4.
Porovnani s &astou kombinaci zatiZeni pro tfidu prostiedi:
XD1,XD2, XS1, Xs2, XS3
M, o Qhybovy moment na mezi vzniku trhlin v kKNm vztaZeny
na §ifku 1,2m (porovnaval s charakleristickou kombinaci zatiZeni)
Mg Ohybovy moment na mezi unosnosti vztaZeny na §irku 1,2m

L - rozp&ti panelu [m]

TABULKA STATICKYCH HODNOT:

L Vg Mgy M e My

m kN/M,2m kNm/1,2m kNm/1,2m  kNm/1,2m
do 1,0 111,00 114,00 137,60 242,30
2-12,5 111,00 114,00 147,40 242,30

uvedené hodnoty porovnavat s celkovymi hodnotamivéetné viastni tihy
pfi poZadavku na konzolove vyloZeni kentakiovat vyrobce

Vypocet je proveden podle norem:
CSNEN 1990, ESN EN 1992-1-1, CSN EN 1168

DOPLNKOVE SIRKY DILCE:

1050

820

7

600 i

OOO00

dopliikové Sitky dilce se provadi zpisobem podéiného fezu

MpDEK= 114 KNm > 88,2KNm = MSK ... VYHOVUJE

MRD= 242 KkNm > 125,2 KNMm = MSD ... VYHOVUJE




5) STATICKE POSOUZENi STROPNi KONSTRUKCE NAD 1.NP

5.01) SCHEMA

STROP NAD 1.NP —k0OTA 3,650
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5.02) EMPIRICKE DIMENZE DESEK A NOSNIKU
OZN | PRVEK VYSKA (MMm) SIRKA (MMm)
D1 DESKA 170
D2 DESKA 150
D3 DESKA 150
D4 DESKA 150
D5 DESKA 150
D6 DESKA 150
D7 DESKA 150
Tl TRAM 450 360
T2 TRAM 450 360
T3 TRAM 600 360
T4 TRAM 650 400
T5 TRAM 500 400

| A1 | PANEL SPIROLL PPS 250-10+2 - 9,0M 250 1190




5.03) zATiZENI

STALE ZATIZENi STROPNi DESKY D2 - 150 MM VCETNE VLASTNI TiHY

konstrukce Hmotnost |Tloustka |Hmotnost |zat. Sitka gzgém
(kN/m3) (m) (kN/m2) (m) (KN/m')
keramicka dlazba / laminatova podlaha 20,000 0,013 0,260 1,000 0,260
ANHYDRIT 23,000 0,057 1,311 1,000 1,311
min. rohoz. ORSIL. STEPROCK 0,200 0,030 0,006 1,000 0,006
7b deska 23,000 0,150 3,450 1,000 3,450
omitka nebo podhled 15,000 0,015 0,225 1,000 0,225
lehké délici konstrukce 2.NP (primérna hodnota na m2) 0,800 1,000 0,800
6,052 6,052
UZITNE ZATIZENi STROPNi DESKY D2 - 150 MM
~ o char.
provoz char. zatiz. | zat. Sitka Zatieni
(kN/m2) (m) (KN/m')
administrativa 2,000 1,000 2,000
2 2
STALE ZATIZEN{ STROPNi DESKY D1 - 170 MM VCETNE VLASTNI TiHY
konstrukee Hmotnost |Tloustka |Hmotnost |zat. itka [char.
(KkN/m3) (m) (KN/m2) (m) zatizeni
kacirek 15,000 0,050 0,750 1,000 0,750
spadova wrstva a tepelna izolace, odhad 10,000 0,018 0,180 1,000 0,180
hydroizolaéni skladba 0,100 1,000 0,100
7b deska 23,000 0,170 3,910 1,000 3,910
omitka 15,000 0,015 0,225 1,000 0,225
ostatni mozZné stalé zatizeni na terase 0,500 1,000 0,500
5,665 5,665
UZITNE ZATIZENi STROPNi DESKY D1 - 170 Mm
provoz char. zatiz. |zat. Sitka |char.
terasa - nepochoz. 0,750 1,000 0,750
0,75 0,75
STALE ZATIZEN{ TERASY — JIHOZAPADNI A JIHOVYCHODNI TERASA, VCETNE VLASTN{ TiHY
konstrukce Hmotnost [Tloustka |Hmotnost |zat. Sitka ggﬁ”zréni
(kN/m3) (m) (kN/m2)  |(m) (KN/m')
keramicka dlazba 20,000 0,013 0,260 1,000 0,260
spadova vrstva - leh. beton 18,000 0,080 1,440 1,000 1,440
hydroizola¢ni skladba 0,100 1,000 0,100
Zb deska 23,000 0,150 3,450 1,000 3,450
omitka 15,000 0,015 0,225 1,000 0,225
ostatni mozné stalé zatizeni na terase 0,500 1,000 0,500
5,975 5,975
UZITNE ZATIiZEN{ TERASY — SEVEROVYCHODN{ TERASA
provoz char. zatiz. | zat. Sitka gg:”;éni
(kN/m2)  [(m) (kN/m')
terasa - dvorany, chodby, schodisté, .. 3,000 1,000 3,000
3 3




ZATIZENi TERAS SNEHEM
[u1=08
S1,K=Sn*C1*C2*pl (KN/m2)

hodnota jedn. vysvétlivka
Alfa = 0,000 ° sklon stfechy
Cl= 1,000 - Koeficient 1
c2= 1,000 - Koeficient 2
Sn= 1,000 (kN/m2) norm. zat. pro snéhovou oblast 2
pl= 0,80
ch. zatizeni  (kN/m2) zat. Sitka ch. zatizeni (KN/m")
0,800 1,000 0,8

ZATIZENI NA STROPNi TRAM T4 — BEZ VLASTNI TiHY

\LA
B
LN \§
H— E
C /
(T b
_LI
|

L

A - ZATIiZENi OD POZEDNICE + PODIL REAKCi OCELOVE KONSTRUKCE : 15 KN/M’

B - PODIL ZATiZENi STROPNi DESKY 2.NP D2 :1,35*8,9+1,5*2,9=16,3 KN/m’
C + D - PODIL ZATiZENi STROPNi DESKY 1.NP D2 :11,5*3,1=35,65 KN/M’

E - TiHA ZDIVA NAD OTVOREM :1,35*8* 0,5 *5,8=31,32KN/M’

CELKEM (VYPOCTOVA HODNOTA) = 98,3 KN/M’

ZATIZENI NA STROPNi TRAM T5 — BEZ VLASTNI TiHY

"_,/

(1225
@

= s
& &

GD +Qp = 1,225 * (1,35*5,97 + 1,5*3) = 15,4 KN/M"

=
1+
T




5.04) vYPOCET VNITRNICH SIL JEDNOTLIVYCH PRVKU

DESKA D1
DESKA NAVRZENA JAKO PROSTA, MOMENT V PODPORE ZOHLEDNEN VE VYZTUZI (VYKRES VYZTUZE)

[ —— o 1) 99 = 1,5 x 0.8 = 1,2 kN/m

(UZITNE)qd =1,5x0,75 = 1,12 kN/m”

I A,
T —(STALE) gd = 1,35 x 5,66 = 7,6 kN/m

celkem: 9,9 KN/m”

A A
/L 4000 /L
| |
| |

Msd = 1/8 * (gd + qd) * LA2

Msp=1/8 *9,9 * 412 = 19,8 KNM

DESKA D3
DESKA NAVRZENA JAKO PROSTA, MOMENT V PODPORE ZOHLEDNEN VE VYZTUZI (VYKRES VYZTUZE)

qd=1,5x2 =3 kN/m’
(T

U]MMMMM gd=1,35x60=816 kN/m’
celkem: 11,2 kN/m’

A A

L L

2450

Msd = 1/8 * (gd + qd) * L"2

Msp=1/8 * (8,16 + 3) * 2,452 = 8,4 KNM
DESKA D2
DESKA NAVRZENA JAKO SPOJITA, MOMENT V PODPORE ZOHLEDNEN VE VYZTUZI (VYKRES VYZTUZE)

(UZITNE)qd = 1,5 x 0,75 = 1,12 kN/m’
(T

- SNIH) ad = 1,5 x 0.8 = 1,2 kN/m®
R R (UZITNE)qd = 1.5 x 2 = 3 kN/m

O (STALE) 9 = 1,36 x 6 = 8.1 kN/m”
]

A A A
| 3200 \ 2650 L
| | |

Msd = 1/10 * (gd + qd) * (L1+L2)/2*2

{redistribuce oh. moment.

Msd = 1/11 * (gd + qd) * (L1+L2)y/2° 2

(redistribuce oh. mementu)

Msp = 1/10 *11,5 * ((3,2+2,65)/2)"2 = 9,8 KNM




DESKA D4 (TERASA)
DESKA NAVRZENA JAKO PROSTA NA ISOKORBU, MOMENT V PODPORE ZOHLEDNEN VE VYZTUZI (VYKRES VYZTUZE)

(SNiH) gd = 1,5x 0,8 = 1,2 kN/m’

CIMTT:
(UZITNE) qd = 1,5 x 3 = 4,5 kN/m’

T (STALE)gd = 1,35x 6 = 8,1 KN/m’
celkem: 13,8 KN/m’

Msd = 1/8 * (gd + qd) * L"2
Msp =1/8 *13,8 * 2,55=11,2 KNM

PREFA STROP — POLE Al

qd =1,5x gk =3,6kN/1,2m

000 BB
A T @9 = .35 x gk = ©.83 kN7 2 m
A A

L 8700 J

Msd = 1/8 * (gd + qd) * LA2
Msk = 1/8* (gk + gk) * L"2

Msp=1/8* (9,63 +3,6) * 8,772 =125,2 kNm / 1,2m
Msk=1/8 * (7,14 +2,4) * 8,772 =88,2 KNMm /1,2m




rozbor zatiZeni tramit T1 a T2 - strop nad 1.NP
- charakteristické hodnoty

5.05'8,7/2 = 25.8 kN/m~
strop SPIROLL ‘

3.2 kKN/m” (pFibliZna hodn.)
zatizeni od desky D7

2*8.7/2= 8,7 kMN/m"~
uZitné zat stropu SPIROLL

celkem stalé Gk = 29 kN/m”~
celkem nahodilé Qk = 8,7 KN/m”

TRAM T1 + T2 — OHYBOVY MOMENT + REAKCE
MsbD,MAX = 51,8kNm

TRAM T1 + T2 — POSOUVAIJICI SiLA
VsD,MAX = 102,1 kKN




TRAM T3 — POSOUVAIJICI SiLA
VsD, MAX =179,4 KN

5
L 8
| E: / |
2
TRAM T3 — OHYBOVY MOMENT + REAKCE
MsD, MAX =192,8 KNM
|
‘ =
I

192 80




TRAM T4 — OHYBOVY MOMET + REAKCE
MsD,MAX = 243,4 KNM

7413

TRAM T4 — POSOUVAIJICI SiLA
VsD,MAX = 268,4 KN




TRAM T5 — OHYBOVY MOMET + REAKCE
Msb,MAX=111,8 KNM

TRAM T5 — POSOUVAIJICI SiLA
VsD,MAX =92,77 KN




5.05) NAVRH A POSOUZENI{ ZELEZOBETONOVYCH PRUREZU

POSOUZENI PREFA STROPU SPIROLL DLE KATALOGOVEHO LISTU VYROBCE

PPS 250-10+2

PRICNY REZ:

2lena @ 12,5 mm

it 4 GRS IR £
o 'g 10lan & 12,5 mm
DUTINY 50 186 l40| 188 l40 | 188 |40 | 186 a0 188 so
0SYDUTIN T 28" 228" 226" | 228" [ 14
HORNILANA | 257 i i 876 i 1 257 )
DOLNILANA |49 [ 180 [sr | 168 [5r [ 188 57 | 188 st [ 180 [ 49
1 A2 s £330 420y
ZAKLADNI UDAJE: ORIENTACNI GRAF UNOSNOSTI:
beton C50/60 pro charakteristické zatizeni
ocel lana FE 1860 Relax 2 25
manipulaéni hmotnost m = 390 kg/1,2m
viastni tiha go = 3,35 kN/m” =
vyska panelu H =250 mm £ 2
skladebna $ifka panelu B =1200 mm 5 \\
vzduchové nepriizvuénost Rw =57 dB g
kro¢ejova neprizvuénost Lnw =78 dB E L \‘
13
tepelny odpor R =0,21 m’K/W 2
minimalni poZarni odolnost REI 60 £ o \
objem zalivky podélnych spar V=70Im ?3
E h
e s N,
DOPLNUJICI UDAJE: g 5 N
5
~
- hodnoty uvedené v tabulce a grafu je moZno v zavislosti na =
skuteéné délce panelu interpolovat, maximaini délka panelu
(]

Lmax = 12,5m, minimalni délka panelu Lmin = 1,0m

-ulozeni panelu na nosném podkladu je minimalné 100mm
-konce paneld Ize pldorysné fFezat pod riznymi uhly, b&2né se
provadi v rozmezi 45°- 90° dalsi moZnosti konzultovat s vyrobcem
-v panelech lze zhotovit otvory, rozméry otvorl jsou omezeny
konstrukénimi zasadami a statickym posouzenim viivu otvoru
na unosnost, moznosti konzultovat vZdy s vyrobcem

-pozarni odolnost zavisi na vyuzZiti unosnosti panelu, uvedena

minimalni poZzarni odolnost plati pro plné vyuziti Gnosnosti
panelu, pfi poZadavku na vy33i po2arni odolnost kontaktovat

vyrobce

LEGENDA:
oznateni

go

qu

Vg

M

Mo

vychazi ze systému: Predpjaty panel Spiroll, vyska

panelu v mm - pocet dolnich lan + po€et hornich lan

(index x = lano priméru 9,3mm, bez indexu primér 12,5mm
manipulaéni hmotnost panelu vztaZena na §ifku 1,2m
viasini tiha panelu v&ein& hmotnosti zélivky podéinych spar
prepociena na plochu 1m?

rozpéti panelu(vzdalenost teoretickych podpor)

pfi prostém uloZeni panelu

orientacni celkové charakteristické plosné zatiZeni pusobici na

panel (viastni tiha je j& odectena)

Smykova mezni unosnost panelu v kN v oblasti bez trhlin
na §itku 1,2m

Ohybovy moment na mezi dekomprese v kNm vztaZeny
na $ifku 1.2m

Porovnani s kvazistalou kombinaci zatiZeni pro tfidu
prostfedi: XC2, XC3 a XC4.

Porovnani s ¢astou kombinaci zatizeni pro tfidu prostredi:
XD1,XD2, X81, XS2, X83

Ohybovy moment na mezi vzniku trhlin v kNm vztaZeny
na Sifku 1,2m (p
Ohybovy moment na mezi unosnosti vztaZeny na Sifku 1.2m

ts ch

kombinaci zatiZeni)

2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13
L - rozp#ti panelu [m]

14 15

TABULKA STATICKYCH HODNOT:

L Vo Moey M cr My

m kN/1,2m kNm/1,2m kNm/1,2m kNm/1,2m
do 1,0 111,00 114,00 137,60 242,30
2-125 111,00 114,00 147,40 242,30

uvedené hodnoty porovnavat s celkovymi hodnotami véetné viasini tihy
pii poZadavku na konzolové vyloZeni kontaktovat viyrobce

Vypocet je proveden podie norem:
€SN EN 1990, CSN EN 1992-1-1, CSNEN 1168

DOPLNKOVE SIRKY DILCE:

1050 "
! 820 ’
1 600 |’

©i0l0]00)

doplikové Sitky dilce se provadi zplisobem podéiného fezu

7

MpDEK= 114 KNm > 88,2KNm = MSK ... VYHOVUJE

MRD= 242 KkNm > 125,2 KNMm = MSD ... VYHOVUJE




Deska D1

nazev prutu: deska D1

vypoctovy ohybovy moment Msd = 19,80 kNm

charakteristické vlastnosti betonu a oceli

beton: C20/25 C20/25 20 Mpa
charakter. pevnost v tlaku f ¢,k: | 20,00 Mpa C16/20 16 Mpa
souginitel viastnosti materialu ym (CSN): 1,50

ocel: 10505 - R

mez kluzu f y.k: | 490,00 10505 - R [490 Mpa
souginitel viastnosti materialu ym (CSN): 1,00 10216 - E |206 Mpa
Vypoctové hodnoty:

fed=fck/ym= 13,33 Mpa

f y,d= f y,k /Ym = 490,00 Mpa

f y,redukované (tabulka nize) = 240,00 Mpa

_hS
1V i %k
T
| B |

| posouzeni vyztuze - piimy vypodéet

vySka h= 0,17 m

Sitka b= 1,00 m

kryti vyztuze = 0,02 m

primér prutu @ = 14,00 mm = 0,01 m
pocet prutl n = 6,00 ks

As=n*m*@?/4 = 923,16 mm2= 0,001 m2
vzd. vyztuze od horniho lice d = h - kryti - @/2 0,14 m

kontrola stupné vyztuzeni p = As / (b*d) = | 0,006 < 0,04 ok |
tlaCena vySka prafezu x = (As*fy,d/)(0,8*b*fc,d) = 0,02 m

kontrola poméru € = x/d = 0,15 < 0,45 ok |
moment nosnosti Msd = As*fy,d *(d-0,4*x) = 29,84 | kNm

29,84
Mrd

kNm

>
>

19,80 kNm
Msd

prarez vyhovuje

Maximdlni vzddlenosti pruti pro zajifténi dostate&né

>

spolehlivosti konstrukce z hlediska Sirky trhlin wy

Napéti ve vyztuzi
Gs [MPa]

Maximdlni vzddlenost vyztuZe s [mm]

wk = 0,4 mm

wik = 0,3 mm

wk = 0.2 mm

160

300

300

200

200

300

250

150

240

250

200

100

280

200

150

50

320

150

100

360

100

50

Maximélni pramé

ry pruti pro zajisténi dostatedné
spolehlivosti konstrukce z hlediska Sirky trhlin w

Napéti ve vyztuZzi
s [MPa]

MaximdIni priimér prutu @s [m

wik = 0,4 mm

wk = 0,3 mm

160

40

32

200

32

25

240
280

20
ie

16
iz

320

12

10

360

10

8

400

8

6

450

6

5




Desky D2, D3, D4, D5 Jsou DIMENZOVANY JEDNOTNE NA OHYBOVY MOMENT 11,2 KNM

nazev prutu:

vypoctovy ohybovy moment Msd =

charakteristické vlastnosti betonu a oceli

beton:

charakter. pevnost v tlaku f c,k:

souginitel viastnosti materialu ym (CSN):

ocel:
mez kluzu f y k:

souginitel viastnosti materialu ym (CSN):

Vypoctové hodnoty:

fc,dzfc,k/Ym=
fy,d=fy,k/Vm:

f y.redukované (tabulka nize) =

posouzeni vyztuze - pfimy vypocet

vySka h=

Sitka b=

kryti vyztuze =
primér prutu @ =
pocet prutd n =

As=n*mT*@?/4 =

vzd. vyztuze od horniho lice d = h - kryti - @/2

kontrola stupné vyztuzeni p = As / (b*d) =

tlacena vyska prirezu x = (As*fy,d/)(0,8*b*fc,d) =
kontrola poméru & = x/d =
moment Unosnosti Msd = As*fy,d *(d-0,4*x) =

deska D2 - D5
11,20 kNm
C20/25 C20/25 | 20 Mpa
| 20,00 | Mpa C16/20 | 16 Mpa
1,50
10505 - R
[ 49000 | 10505 - R [490 Mpa
1,00 10216 - E [206 Mpa
13,33 Mpa
490,00 Mpa
240,00 Mpa
|
0,15 m
1,00 m
0,02 m
12,00 mm = 0,01 m
6,00 ks
678,24 mm2= 0,001 m2
0,12 m
| 0,005 < 0,04 ok |
0,02 m
0,12 < 0,45 ok |
19,19 | kNm

19,19
Mrd

kNm

>
>

11,20 kNm
Msd

prufez vyhovuje

Maximdlni vzddlenosti pruti pro zaji$téni dostateiné

spolehlivosti konstrukce z hlediska SiFfky trhlin wy

P

Napé&ti ve vyztuZi

os [MPa]

Maximdlni vzddlenost vjztufe s [mm]

wk = 0,4 mm

wik = 0.3 mm

wi = 0,2 mm

160

300

300

200

200

300

250

150

240

250

200

100

280

200

150

50

320

150

100

360

100

50

Maximdlni pramé
spolehlivosti konstrukce z hlediska sirky trhlin wy

popae

ry pruti pro zajisténi dostatedné

Nap&ti ve vyztuzi

o [MPa]

Maximdlni prémér prutu @5

wi = 0,4 mm

wi = 0,3 mm

160

40

32

200

32

25

240
280

20
16

16
12

320

12

10

360

10

8

400

8

6

450

6

5



TRAMT1 + T2 - OHYB

nazev prutu: tram T1 + T2
vypoctovy ohybovy moment Msd = 51,80 kNm
charakteristické vlastnosti betonu a oceli
beton: C20/25 C20/25 20 Mpa
charakter. pevnost v tlaku f c,k: 20,00 Mpa C16/20 16 Mpa
souginitel viastnosti materialu ym (CSN): 1,50
ocel: 10505 -R
mez kluzu f y k: 490,00 10505 -R |490 Mpa
souginitel viastnosti materialu ym (CSN): 1,00 10216 -E [206 Mpa
Vypoctové hodnoty:
f cd= f c,k / Ym = 13,33 Mpa
fyda=fyk/ Ym = 490,00 Mpa
f y.redukované (tabulka nize) = 240,00 Mpa
B
o| X T
e I
As
posouzeni vyztuze - pfimy vypocet
vySka h= 0,45 m
Sitka b= 0,36 m
kryti vyztuze + tfminek = 0,03 m
pramér prutu @ = 18,00 mm = 0,018 m
pocet prutdi n = 4,00 ks
As=n*m*@?/4 = 1017,36 mm2=_ 0,00102 m2
vzd. vyztuZze od horniho lice d = h - kryti - @/2 0,41 m
kontrola stupné vyztuzeni p = As / (b*d) = | 0,007 < 0,04 ok |
tla¢ena vySka prifezu x = (As*fy,d/)(0,8*b*fc,d) = 0,13 m
kontrola poméru € = x/d = 0,32 < 0,45 ok |

moment Unosnosti Msd = As*fy,d *(d-0,4*x) =

87,67 kNm >
Mrd >

51,80 kNm
Msd

prGfez vyhovuje

87,67 I kNm

Maximdlni vzddlenosti pruti pro zajisténi dostateéné

spolehlivosti konstrukce z hlediska

Sirky trhlin wy

Napéti ve vyztuzi Maximdlni vzddlenost vyztuze s [mm]
os [MPa] wi = 0,4 mm wi = 0.3 mm wr = 0,2 mm
160 300 300 200
200 300 250 150
240 250 200 100
280 200 150 50
320 150 100 -
360 100 50 -

spolehlivosti konstrukce z hlediska

Maximaélni priméry pruti pro zajisténi dostateéné

Sirky trhlin wy

Napéti ve vyztuzi Maximdlni primér prutu @,

6. [MPa] wi = 0,4 mm wi = 0,3 mm wi = 0.2 mm
160 40 32 25
200 32 25 16
240 20 16 12
280 16 12 8
320 12 10 6
360 10 8 5
400 8 6 4
450 6 5 -




TRAMT1 + T2 - SMYK

POSOUZENI PRUREZU NA SMYK - NAVRH SMYKOVE VYZTUZE

BETON cops ¥ fok= 20MPa  fd=  1333MPa o= 10  wd= 026 MPa
OCEL R(10505) ¥ fyk= 40MPa  fyd= 426,09 MPa

Vsd = 102,1|kN bw = 360|mm Asl= 1017\ mm2 Em— pl= 0,0069 <0,02
d= 410|mm
UNOSNOST TLAKOVYCH DIAGONAL
v= 06
VRd2 = B3LkN . > 102,1 kN
" VYHOVUJE
UNOSNOST PRVKU BEZ SMYKOVE VYZTUZE
g= 1,00 - soucinitel zvySujici smykowvou pevnost betonu pfi pfimém plsobeni osamélého bfemene ve vzdalenosti x = 10000 mm od lice pfimé podpory, jinak = 1,0
k=12
VRdL = 67kN > 102,1 kN
- u desek a podruznych tramowych pnka ( preklady ) nemusi byt smykova wztuz pfi spinéni této podminky
f NAVRH SMYKOVE VYZTUZE
UNOSNOST PRVKU S KONSTRUKCNIMY TRMINKY
KONSTRUKCNI ZASADY : Smax = 328 mm - maximélni podélna vzdalenost tfmink{ tfida betonu uvaZovana ve | min. stupel smyk. wztuzeni
St max = 410 mm - maximalni pfi¢na vzdalenost tfmink{ wpoctu 10216 10425 10505
C 12/16 az C 20/25 0,0009 | 0,0005 | 0,0004
pwmax = 0,0094 - maximalni stupen wztuzeni C 25/30 az C 35/45 0,0013 | 0,0007 | 0,0006
C 40/50 az C 50/60 0,0017 | 0,0009 | 0,0007

profil trminku (' maximélné 12 mm )

nsmin=0,878049

NAVRH KONSTRUKCNICH TRMINKU: ~~ s= [ 400jmm profl tfminku = ¢

pw = 0,0028 asw eff = -161 —> sim= 400
Vsw = 158 kN - posouvaci sila pfenaSena tfminky
VRd3 = 225 kN - celkova Gnosnost priifezu ve smyku

s= mm profil tfrminku ns=

pw = 0,0019 osw eff = -242 —_— S lim= 400
Vsw = 105 kN - posouvaci sila pfenaSena tfminky
VRd3 = 173kN > 102,1 kN

f VYHOVUJE NA SMYK




TRAM T3 - OHYB

nazev prutu: trdm T3
vypocétovy ohybovy moment Msd = 192,80 kNm

charakteristické vlastnosti betonu a oceli

beton: C20/25 C20/25 20 Mpa
charakter. pevnost v tlaku f ¢ k: | 20,00 | Mpa C16/20 | 16 Mpa
souginitel viastnosti materialu ym (CSN): 1,50
ocel: 10505 -R
mez kluzu f yk: | 490,00 | 10505 - R [490 Mpa
souginitel viastnosti materialu ym (CSN): 1,00 10216 -E |206 Mpa
Vypoc&tové hodnoty:
f c,d= f ¢,k / Ym = 13,33 Mpa
fyd=fyk/ym= 490,00 Mpa
f y,redukované (tabulka nize) = 240,00 Mpa

B

e

tﬁ
G5

| posouzeni vyztuZe - pfimy vypodet

vySka h= 0,60 m
Sitka b= 0,36 m
kryti vyztuze + timinek = 0,03 m
pramér prutu @ = 22,00 mm = 0,022 m
pocet prutt n = 5,00 ks

s=n*m*@ /4= 1899,70 mm2= 0,00190 m2
vzd. vyztuze od horniho lice d = h - kryti - @/2 0,56 m
kontrola stupné vyztuzeni p = As / (b*d) = | 0,009 < 0,04 ok |
tlacena vySka prifezu x = (As*fy,a/)(0,8*b*fc,d) = 0,24 m
kontrola poméru € = x/d = 0,43 < 0,45 ok |
moment inosnosti Msd = As*fy,d *(d-0,4*x) = 210,66 | kNm

210,66 kNm > 192,80 kNm
Mrd > Msd
prarez vyhovuje

Maximdlni vzddlenosti pruti pro zajisténi dostate&né

spolehlivosti konstrukce z hlediska sifky trhlin wy

Nap&ti ve vyztuzi Maximdlni vzddlenost vyztuze s [mm]

s [MPa] wk = 0,4 mm wgk = 0,3 mm wg = 0,2 mm
160 300 300 200
200 300 250 150
240 250 200 100
280 200 150 50
320 150 100 -

360 100 50 -

Maximdélni priméry pruti pro zajisténi dostateiné

spolehlivosti konstrukce z hlediska siFky trhlin wy

Napéti ve vyztuzi Maximdlni primé&r prutu @< [mm]
5. [MPa] wi = 0,4 mm wi = 0,3 mm wi = 0,2 mm
160 40 32 25
200 32 25 1e
240 20 16 12
280 16 12 8
320 12 10 [
360 10 8 5
400 8 6 4
450 6 5 =




TRAM T3 - SMYK

POSOUZENi PRUREZU NA SMYK - NAVRH SMYKOVE VYZTUZE

BETON € 20/25 v fek= 20 MPa fed= 13,33 MPa a= 10 wRd= 0,26 MPa
OCEL R (10505 ] fyk= 490 MPa fyd= 426,09 MPa
Vsd=[  179,4]kN bw=[  360]mm Asl= 1899|mm2  ——» pl= 00094 <0,02
0= mm
UNOSNOST TLAKOVYCH DIAGONAL
V= 0,6
VRd2 = 726 kN > 179,4 kN
" VYHOVUJE
UNOSNOST PRVKU BEZ SMYKOVE VYZTUZE
g= 1,00 - soucinitel zvy3ujici smykovou pewnost betonu pii pfimém plsobeni osamélého bfemene ve vzdéalenosti x = 10000 mm od lice pfimé podpory, jinak g = 1,0
k= 10
VRd1 = 86 kN > 179,4 kN
- u desek a podruznych trdmowch pnku ( preklady ) nemusi byt smykova wztuz pfi spinéni této podminky
f NAVRH SMYKOVE VYZTUZE
UNOSNOST PRVKU S KONSTRUKCNIMY TRMINKY
KONSTRUKCNI ZASADY : Smax = 300 mm - maximalni podélna vzdalenost timinkd tfida betonu uvazovana ve | min. stuperi smyk. wztuzeni
st,max = 400 mm - maximalni pficna vzdalenost trmink( wpoCtu 10216 10425 10505
C 12/16 az C 20/25 0,0009 0,0005 0,0004
pw,max = 0,0094 - maximalni stupefi wztuZenf C 25/30 az C 35/45 0,0013 | 0,0007 | 0,0006
C 40/50 az C 50/60 0,0017 0,0009 0,0007
profil timinku (maximalng 12 mm )
ns,min = 0,9
NAVRH KONSTRUKCNICH TRMINKU : ~ s= [___400]mm profil timinku ns =
pw = 0,0028 asw eff = -63 e S m= 400
Vsw = 216 kN - posouvaci sila prenaSena timinky
VRd3 = 302 kN - celkova Unosnost priifezu ve smyku

pow = 0,0028 osw eff = -63 _— S lim= 400
Vsw = 216 kN - posouvaci sila prenaSend tfminky
VRd3 = 302kN > 179,4 kN

f VYHOVUJE NA SMYK




TRAM VYNASEJICi STENU T4 — OHYB

111 OBOUSTRANNE DIMENZOVANY PROFIL - DODRZET TOTO DIMENZOVANI — NOSNOST TOHOTO PRVKU JE

ZASADNI PRO STABILITU OBJEKTU !1!

243,40 kNm
Msd

310,76 kNm >
Mrd >
prufez vyhovuje

Maximdlni vzddlenosti pruti pro zqjisténi dostateéné

spolehlivosti konstrukce z hlediska fitky trhlin wy

Napéti ve vyztuZi

Maximdlni vzddlenost vyztu¥e s [mm]

cs [MPa] wi = 0,4 mm wk = 0,3 mm

wk = 0,2 mm

160 300 300

200

200 300 250

150

240 250 200

100

280 200 150

50

320 150 100

360 100 50

spolehlivosti konstrukce z hlediska sifrky trhlin wi

Maximdlni priméry pruti pro zajisténi dostateéné

Nap&ti ve vyztuZi Maximdlni pramér prutu @.

o5 [MPa] wi = 0,4 mm wi = 0,3 mm wi = 0,2 mm
160 40 32 25
200 32 25 16
240 20 I 16 12
280 16 12 8
320 12 10 6
360 10 8 5
400 8 6 4

450 6 5

nazev prutu: tram T4

vypoctovy ohybovy moment Msd = 243,40 kNm

charakteristické vlastnosti betonu a oceli

beton: C20/25 C20/25 20 Mpa
charakter. pevnost v tlaku f ¢ k: | 20,00 | Mpa C16/20 16 Mpa
souginitel vlastnosti materialu ym (CSN): 1,50

ocel: 10505 -R

mez kluzu f yk: | 490,00 | 10505 -R [490 Mpa
souginitel vlastnosti materialu ym (CSN): 1,00 10216 -E [206 Mpa
Vypoc&tové hodnoty:

fecd=fck/ym= 13,33 Mpa

f y,d = f y.k / Ym = 490,00 Mpa

f y.redukované (tabulka nize) = 240,00 Mpa

H Z

| posouzeni vyztuze - pfimy vypocet

vySka h= 0,65 m

Sitka b= 0,40 m

kryti vyztuze = 0,03 m

pramér prutu @ = 22,00 mm = 0,022 m
pocet prutt n = 6,00 ks

As=n*mT*@2/4 = 2279,64 mm2= 0,00228 m2
rameno sil Z = h - 2* kryti - & 0,57 m

kontrola stupné vyztuzeni p = As / (b*z) = 0,01 < 0,04 ok |
moment Unosnosti Msd = As*fy,d *z = 310,76 | kNm



TRAM VYNASEJICi STENU T4 —SMYK

111 OBOUSTRANNE DIMENZOVANY PROFIL - DODRZET TOTO DIMENZOVAN{ — NOSNOST TOHOTO PRVKU JE
ZASADNI PRO STABILITU OBJEKTU 11!

POSOUZENi PRUREZU NA SMYK - NAVRH SMYKOVE VYZTUZE

BETON [caos =] fek= 20MPa  fd=  1333MPa o= 10  td= 0,26 MPa
OCEL [Reosos) =] k= 40MPa  fa= 42600 MPa
vsa=[ _ 268,4]kN bw = 400]mm Asi=[__2279fmm2 ——  pi=  0,0095 < 0,02
d 600]mm
v= 06
VRiz= B6AKN > 2684 kN
" VYHOVUJE

UNOSNOST PRVKU BEZ SMYKOVE VYZTUZE

- soucinitel zwsujici smykovou pewnost betonu pfi pfimém plsobeni osamélého biemene ve vzdalenosti x = 10000 mm od lice pfimé podpory, jinak = 1,0

B= 1,00
k= 1,0
VRdl = 99 kN > 268,4 kN
- u desek a podruznych trdmowych pnku ( preklady ) nemusi byt smykova wztuz pii splnéni této podminky
f NAVRH SMYKOVE VYZTUZE
UNOSNOST PRVKU S KONSTRUKCNIMY TRMINKY
KONSTRUKCNI ZASADY : smax = 300 mm - maximélni podéina vzdalenost timink tfida betonu uvazovana ve | min. stupef smyk. wztuZeni
st,max = 400 mm - maximalni pfi¢na vzdalenost timinkd Wpoctu 10216 10425 10505
C 12/16 az C 20/25 0,0009 0,0005 0,0004
pw,max = 0,0094 - maximalni stupef wyztuzeni C 25/30 az C 35/45 0,0013 0,0007 0,0006
C 40/50 az C 50/60 0,0017 0,0009 0,0007
profil trminku (maximalné 12 mm )
ns,min = 1
NAVRH KONSTRUKENICH TRMINKU: 5= [ 400]mm profil tfminku ns =
pw = 0,0006 osw,eff = 146 —_— S lm= 100
Vsw = 58 kN - posouvaci sila pfenaSena tfminky
VRd3 = 156 kN - celkova Ginosnost prafezu ve smyku

POSOUZENI PRVKU NA SMYKOVOU SiLU

s= [ 100]mm profil timinku | 8] o ns= 2]
pw = 0,0025 osw eff = 36 E— S lm= 300
Vsw = 231 kN - posouvaci sila pfenaSena timinky
VRd3 = 330 kN > 268,4 kN

f VYHOVUJE NA SMYK




TRAM POD TERASOU T5 - OHYB

nazev prutu: trdm T5

vypoctovy ohybovy moment Msd = 111,80 kNm

charakteristické vlastnosti betonu a oceli

beton: C20/25 C20/25 20 Mpa
charakter. pevnost v tlaku f ¢ k: | 20,00 | Mpa C16/20 16 Mpa
souginitel viastnosti materialu ym (CSN): 1,50

ocel: 10505 - R

mez kluzu f y.k: | 490,00 | 10505 -R [490 Mpa
souginitel viastnosti materialu ym (CSN): 1,00 10216 -E |206 Mpa
Vypod&tové hodnoty:

fed=fck/ Ym = 13,33 Mpa

fya=fyk/ym= 490,00 Mpa

f y.redukované (tabulka nize) = 240,00 Mpa

B
oT| X T
SO
As

| posouzeni vyztuZe - pfimy vypocéet

vySka h= 0,50 m

Sitka b= 0,40 m

kryti vyztuze + tfrminek = 0,03 m

primér prutu @ = 22,00 mm = 0,022 m
pocet prutdi n = 4,00 ks

As=n*m*@2/4 = 1519,76 mm2= 0,00152 m2
vzd. vyztuZe od horniho lice d = h - kryti - @/2 0,46 m

kontrola stupné vyztuzeni p = As / (b*d) = | 0,008 < 0,04 ok |
tlacena vySka prafezu x = (As*fy,d/)(0,8*b*fc,d) = 0,17 m

kontrola poméru € = x/d = 0,38 < 0,45 ok |
moment Unosnosti Msd = As*fy,d *(d-0,4*x) = 141,95 | kNm

141,95
Mrd

kNm

>
>

111,80 kNm
M sd

prufez vyhovuje

Maximdlni vzddlenosti prutil pro zaji$téni dostate&né

spolehlivosti konstrukce z hlediska Sirky trhlin wi

Napé&ti ve vyztuzi
cs [MPa]

Maximdlni vzddlenost vyztuze s [mm]

wi = 0.4 mm

wi = 0.3 mm

wi = 0,2 mm

160

300

300

200

200

300

250

150

240

250

200

100

280

200

150

50

320

150

100

360

100

50

Maximdlni primé
spolehlivosti konstrukce z hledisk

ry pruti pro zajiiténi dostate&né

a Sirky trhlin wy

Nap&ti ve vyztuzi

cs [MPa]

Max

imdIni prim&r prutu ®s

wi = 0,3 mm

160

32

200

25

240
280

16
12

320

10

360

8

400

6

450

5




TRAM POD TERASOU T5 - SMYK

BETON Ic 20/25 v fek= 20 MPa fed = 13,33 MPa a= 10 TRd= 0,26 MPa
OCEL | R(10505) ¥ fyk= 490 MPa fyd= 426,09 MPa
vsd=[ 92,7]kN bw = 400|mm Asl= 1519mm2 ——»  pI= 00083 < 0,02
d= 460|mm
UNOSNOST TLAKOVYCH DIAGONAL
v= 06
VRd2 = 662 kN > 92,7 kN
" VYHOVUJE
UNOSNOST PRVKU BEZ SMYKOVE VYZTUZE
g= 1,00 - soucinitel zwSujici smykovou pevnost betonu pfi pfimém pisobeni osamélého bfemene ve vzdélenosti x = 10000 mm od lice pimé podpory, jinak 3= 1,0
k=11
VRd1 = 83 kN > 92,7 kN
- u desek a podruznych trdmowych prku ( preklady ) nemusi byt smykova wztuz pii spinéni této podminky
[ NAVRH SMYKOVE VYZTUZE
UNOSNOST PRVKU S KONSTRUKCNIMY TRMINKY
KONSTRUKCNI ZASADY : Smax = 368 mm - maximalni podélna vzdalenost timink( tfida betonu uvazovand ve | min. stupei smyk. wztuzeni
St,max = 460 mm - maximalni pficna vzdalenost timink( wpottu 10216 10425 10505
C 12/16 az C 20/25 0,0009 | 0,0005 | 0,0004
pwmx = 0,0094 - maximalni stupen wztuzeni C 25/30 az C 35/45 0,0013 | 0,0007 | 0,0006
C 40/50 az C 50/60 0,0017 | 0,0009 | 0,0007

profil timinku (maximalné 12 mm )

nsmn=0,869565

NAVRH KONSTRUKCNICH TRMINKU : ~ s= [__400]mm profl tfminku ns =
pw = 0,0006 osw eff = -1003 E— S lim= 400

Vsw = 44 kN - posouvaci sila pfenaSena tfrminky
VRd3 = 128 KN - celkovéa Uinosnost prafezu ve smyku

s= mm profil timinku ns=

pw = 0,0010 osweff = -627 E— S lim= 400

Vsw = 71 kN - posouvaci sila pfenaSena tfminky
VRd3 = 154 kN > 92,7 kN

f VYHOVUJE NA SMYK




6) STATICKE POSOUZENI SVISLYCH NOSNYCH KONSTRUKCI

6.01) POSOUZENI NEJZATIZENEJSi STENY

®

A - ZATIZENi OD POZEDNICE + PODIL REAKCi OCELOVE KONSTRUKCE : 15 KN/M’
B - zATiZENi STROPEM SPIROLL 2.NP:1,35%5,9+1,5%2)* 4,35=47,7KN/™m’
C - zATiZENi STROPEM SPIROLL 1.NP: 1,35% 5,9 +1,5%2)* 4,35=47,7 KN/™M’

| m

D - zATiZENi STROPNi DESKkoU 1.Np - D1:(1,35*5,7 + 1,5%0,75+ 1,5%0,8)*2 = 20,04 KN/™m’

E - VLASTNI TiHA STENY HELUZ: 1,35*8*0,5*%9,1 = 49,1 KN/Mm’
CELKEM: 179,6 KN

PARAMETRY zDiciHO PRVKU HELUZ FAMILY 50 - P 8:
CHARAKTERISTICKA PEVNOST ZDIVA FK PRO VARIANTU - MALTA: 3,7 MPA

CHARAKTERISTICKA PEVNOST ZDIVA FK PRO VARIANTU - CELOPLOSNE LEPIDLO : 2,3 MPA
CHARAKTERISTICKA PEVNOST ZDIVA FK PRO VARIANTU — PENA: 2,0 MPA

VYPOCTOVA PEVNOST PRO VARIANTU - CELOPLOSNE LEPIDLO : 2,3*0,8 = 1,84 MPA = 1840 KPA

VYPOCTOVA UNOSNOST 1M “zDIVA TLOUSTKY 500MM: 0,5*1840 = 920 kN

LZE POUZIT LIBOVOLNOU TECHNOLOGICKOU VARIANTU PRO ZDENI (MALTA / LEPIDLO / PENA)



6.02) POSOUZENi MONOLITICKYCH NADPRAZi OTVORU

vzorovy fez nadprazim 2.NP vzorovy fez nadprazim 1.NP
U g ‘A é I,A
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1.NP

A - ZATIiZENi OD POZEDNICE + PODIL REAKCi OCELOVE KONSTRUKCE : 15 KN/M’

B - zATiZENi STROPEM SPIROLL 2.NP:1,35* 5,9 +1,5%2)* 4,35 =47,7 KN/™M’

C - zATiZENi STROPEM SPIROLL 1.nP: 1,35* 5,9 +1,5%2)* 4,35=47,7 KN/M’

D - zATiZENi STROPNi DESKOU 1.Np—D4: (1,35*6 + 1,5*3+ 1,5%0,8)*1,225 = 16,9 KN/m’
E - VLASTNI TiHA STENY VC PREKLADU: 1,35*8%*0,5%5,5=29,7 KN/M’

CELKEM: 157 kN/m’

2.NP

A - ZATIiZENi OD POZEDNICE + PODIL REAKCi OCELOVE KONSTRUKCE : 15 KN/M’

B - zATiZENi STROPEM SPIROLL 2.NP:1,35% 5,9 +1,5%2)* 4,35=47,7KN/™M’
C - VLASTNI TiHA STENY V¢ PREKLADU: 1,35*%8*0,5%2,3=12,4KN/Mm’

CELKEM: 75,1 kN/m’

VNITRNI SiLY —VYBRANA NEJEXPONOVANEISi NADPRAZ{

1.NP - NADPRAZI A - Ls =4000 vm: Msp=1/8 * 157 * 16 =314knm  (OCEL)
1.NP - NADPRAZi OSTATNi - Ls =3000 mm: Msp=1/8 * 157 * 9=176,6 kNm (OCEL)
1.NP - NADPRAZi OSTATNI - Ls =2000 mm: Msp =1/11 * 157 * 4=57,1 kNm (MONOLIT)

2.NP - NADPRAZi OSTATNi - Ls =2650 mm: Msp =1/11 * 75,1 * 7,02 = 47,9 knm (MONOLIT)
2.NP - NADPRAZi OSTATNi - Ls =2000 mm: Msp =1/11 * 75,1 * 4 =27,3 knm (MONOLIT)
2.NP - NADPRAZi OSTATNi - Ls =1100 Mmm: MsD=1/11*75,1 *¥1,21=8,2 kNm (MONOLIT)



OBECNY PRINCIP KONSTRUKCE NADPRAZi 1.NP:
A) 1.NP NADPRAZi PRO Ls 3000 — 4000 MM ... 3 X OCELOVY PROFIL 1300
B) 1.NP NADPRAZi PRO Ls 2000 —3000 MM ... 3 X OCELOVY PROFIL | 280
C) 1.NP NADPRAZi PRO LS 1000 —2000 MM ... MONOLIT V=400, B =380 Mm

OBECNY PRINCIP KONSTRUKCE NADPRAZi 1.NP:
A) 2.NP NADPRAZi PRO LS 2690 — 2000 MM ... MONOLIT V=400, B =380 Mm
B) 2.NP NADPRAZi PRO Ls 1100 — 2000 MM ... MONOLIT V=400, B8 =380 Mm

nazev prutu: OC_nadprazi 3m
vypoctovy oh. moment Msdy = 176,6 kNm

charakteristické vlastnosti oceli:

druh oceli : S 235
charakter. pevnost v tahu fyk: 235 Mpa
souginitel vlastnosti materialu ymo (CSN): 1

Vypoctové hodnoty:
vypoctova pevnost v tahu za ohybu:
fyd= fyk/ymo= 235,00 Mpa

prurezové charakteristiky prutu:
navrzeny profil: [ 31240 |

prifezovy modul Wy (z tabulek): [ 1062000 | mm3

posouzenina ohyb :

moment Unosnosti Mrdy = fy,d* Wy = 249,57 kNm
249,57 kNm > 176,60 kNm
Mrd > Msd

prurez vyhovuje

nazev prutu:

wypo Etovy ohybovy moment Med = kN m

beton: C20/25 C20/25 20 Mpa
charakter. pevnostw tlaku f cx 20,00 | Mpa C16/20 16 Mpa
soutinitel vlastno sti materidlu ye (€ SM): 1,50

ocel 10505 -R

mez luzu fyx [ 49000 | [ 10505 -R [490 Mpal
souginitel viastno sti materialy ye (CSN): 1.00 [ 10216 -E [206 Mpal

Wypoétoyeé hodnoby

fod=fck/ym= 13.33 Mpa
fya=1y = 490,00 Mpa
Ty reduloend (Bhulle ige) = 240,00 Mpa
w B
Hl Z . As
 Ho sy
| posouzen vwtuze - pii my vypodet |
wyEka h= 040 m
Zifka b= 038 m
knyti vyztuZe = 0,03 m
primeér prutu @ = 20,00 mm= 0020 m
pocetprutiin= 4.00 ks
A= T @4 = 1256 .00 mm2= (0.00126 m2
rameno sil 2 = h-2"knti - 032 m
kantrola stupné wwztuZeni p = As /(b"z) = | 001 < 0.04 ok |
moment inosnost Mes = As*fya *z = : kMm

9646 KNm > &710 Kim |
M > Mea |




POSOUZENIi PRUREZU NA SMYK - NAVRH SMYKOVE VYZTUZE

BETON € 20/25 vl fek = 20 MPa fed= 13,33 MPa a= 10 wRd= 0,26 MPa
OCEL R(10505) = fyk= 490 MPa fyd= 426,09 MPa
vsd=[  57,1]kN bw = 380[mm Asl= 1256|mm2 =~ ——>» pl=  0,0083<0,02
= 400|mm
UNOSNOST TLAKOVYCH DIAGONAL
V= 0,6
VRd2 = S4TkN > 57,1 kN
" VYHOVUJE
UNOSNOST PRVKU BEZ SMYKOVE VYZTUZE
B= 1,00 - souginitel zvySujici smykowvou pewnost betonu pii pfimém pusobeni osamélého bfemene ve vzdalenosti x = 10000 mm od lice pfimé podpory, jinak B= 1,0
k=12
VRd1 = 73 kN > 57,1 kN
- u desek a podruznych trdmowych pnka ( preklady ) nemusi byt smykova wztuz pfi spinéni této podminky
f KONSTRUKCNI SMYKOVA VYZTUZ
UNOSNOST PRVKU S KONSTRUKCNIMY TRMINKY
KONSTRUKCNI ZASADY : Smax = 320 mm - maximaini podélné vzdalenost tfrminku tfida betonu uvazovana ve | min. stupef smyk. wztuZeni
St,max = 400 mm - maximalni pficna vzdalenost tfminkd wpoctu 10216 10425 10505
C 12/16 az C 20/25 0,0009 | 0,0005 | 0,0004
pw,max = 0,0094 - maximalni stuperi wztuzeni C 25/30 az C 35/45 0,0013 0,0007 0,0006
C 40/50 az C 50/60 0,0017 0,0009 0,0007
profil timinku El (' maximélné 12 mm )
Ns,min = 0,95
NAVRH KONSTRUKCNICH TRMINKU : s = mm profil timinku [ 6] ns=
pw = 0,0004 osw eff = -2199 o s lim= 400
Vsw = 22 kN - posouvaci sila pfend$ena timinky
VRd3 = 94 kN - celkova Unosnost prifezu ve smyku
POSOUZENI PRVKU NA SMYKOVOU SiLU
s= mm profil timinku [ §] ns=
pw = 0,0005 osweff = -1649 — S im= 400
Vsw = 29 kN - posouvaci sila pfendSené tfminky
VRd3 = 1001kN > 57,1 kN

VYHOVUJE NA SMYK




6.03) POSOUZENi MONOLITICKYCH SLOUPU
POSuzuJi SE VZDY NEJZATiZENEISi SLOUPY STEJNEHO PRUREZU, OSTATN{ DIMENZOVANY EMPIRICKY

NEJZATIZENEJSi sLoup S1
NSD = REAKCE TRAMU T1 + T2 (2.NP) + REAKCE TRAMU T1 + 72 (1.NP) + VLASTN{ T{HA SLOUPU
Nspb= 414,2 +338,5+23*1,35*0,12522*3,14 *7,1=763,5kN

nazev prutu: sloup S1
vypoc&tova osova sila Nsd = 763,00 kN

charakteristické vlastnosti betonu a oceli

beton: C20/25
charakter. pevnost v tlaku f c,k: 20,00 Mpa
souginitel viastnosti materialu ym (CSN): 1,50
ocel: 10505 -R
mez kluzu f yk: 490,00
souginitel viastnosti materialu ym (CSN): 1,00
Vypoctové hodnoty:
fed=fck/ym= 13,33 Mpa
f y,d= f y,k / Yym = 490,00 Mpa
pramér sloupu = 0,25 m
primér prutu @ = 14,00 mm
pocet prutd n = 7,00 ks
A.=A*B= 0,05 m2
As=n*m*@> /4= 1077,02 mm2
osovéa sila Ny, = 0,8 *Ac* fo g + As* fyq = 1051,07 kN

1051,07 kN > 763,00 kN

Nrd > Nsd

prurez vyhovuje

sLoupr S3
NSD = STREDN{ REAKCE TRAMU T4 + VLASTNI TIHA SLOUPU
Nspb= 565,6 +23*0,4*0,4*3,2 =577,3 kKN

nazev prutu: sloup S3
vypoctova osova sila Nsd = 577,00 kN

charakteristické vlastnosti betonu a oceli

beton: C20/25

charakter. pevnost v tlaku f c k: Mpa
souginitel viastnosti materialu ym (CSN): 1,50

ocel: 10505 - R

mez kluzu f yk:
souginitel viastnosti materialu ym (CSN): 1,00

Vypoctové hodnoty:

fed=fek/ym= 13,33 Mpa
f y,d= f y.k / Ym = 490,00 Mpa
rozmeér sloupu A 0,40 m
rozmér sloupu B 0,40 m
primér prutu @ = 14,00 mm
pocet prutt n = 4,00 ks
Ac=A*B= 0,16 m2
As=n*m*@?/4= 615,44 mm2

osova sila Ny, = 0,8 *Ac* fe g + As* fy g = 2008,23 kN

2008,23 kN > 577,00 kN
Nrd > Nsd

prurez vyhovuje




sLour S4
NSD = STREDN{ REAKCE TRAMU T3 (2.NP) + STREDN{ REAKCE TRAMU T3 (2.NP) + VLASTN{ T{HA SLOUPU
Nsp=(118,2+ 32) +(92,3+28)+(23*0,36 *0,25* 7,1) =285,2kN

néazev prutu: sloup S4
vypocdtova osova sila Nsd = 285,00 kN

charakteristické vlastnosti betonu a oceli

beton: C20/25

charakter. pevnost v tlaku f c,k: Mpa
souginitel viastnosti materialu ym (CSN): 1,50

ocel: 10505 -R

mez kluzu f y:
souginitel viastnosti materialu ym (CSN): 1,00

Vypoctové hodnoty:

fecd=fck/ym= 13,33 Mpa
f yd= f y.k / Ym = 490,00 Mpa
rozmér sloupu A 0,25 m
rozmér sloupu B 0,36 m
pramér prutu @ = 14,00 mm
pocet prutl n = 4,00 ks
Ac=A*B= 0,09 m2
As=n*m*@?/4 = 615,44 mm2

osova sila N,y = 0,8 *Ac* fe g + As* fy g = 1261,57 KN

1261,57 kN > 285,00 kN
Nrd > Nsd

prufrez vyhovuje




6.04) POSOUZEN{ SUTERENNI STENY

SCHEMA - REZ
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OHYBOVY MOMENT V REZU 1-1 ZJEDNODUSENE ZATEZOVACH SHEMA
NA 1M° OBVODOVE STENY PRO URCENI OH. MOMENTU V REZU 1-1

TERENM
fd=135x041x06x 12 =39 kN/m’ —

600

Y

3600

3000

(spocteno FEAT 98) sd
Msd = 14,6 kNmim’™ | ﬂ? j?

".‘l ....................... ::j__

fd=1235x041*36*12=239 kN/m’

-goué. akt zem tlaku Ka =tg"2 (45 /2 ) =041
pro =257

- objemoava hmotnost zeminy p zem = 12 kKN/m3

4:;, moment bude zachycen sloupky z tvarnic ZB 4000400 vicZenych do zdiva
v osové vzdalenosti 1900 mm od sebe, Konstrukéniviziuz 4 @ R14 (svisla v rozich ZB)

prepocet momentu M d na jeden sloupek: Msd = 14,6 * 1,9 =|27 7 kNm



POSOUZENI NA OHYB

nazev prutu:

pilifek ZB 400

vypoctovy ohybovy moment Msd = 27,70 kNm

charakteristické vlastnosti betonu a oceli

beton: C20/25 C20/25 20 Mpa
charakter. pevnost v tlaku f ¢k 20,00 Mpa C16/20 16 Mpa
souginitel viastnosti materialu ym (CSN): 1,50

ocel: 10505 -R

mez kluzu f y k: 490,00 10505 -R (490 Mpa
souginitel viastnosti materialu ym (CSN): 1,00 10216 -E [206 Mpa
Vypoctové hodnoty:

fed=fck/ym= 13,33 Mpa

fyd=fyk/ym= 490,00 Mpa

f y.redukované (tabulka nize) = 240,00 Mpa

H

| posouzeni vyztuze - pfimy vypocet

vySka h= 0,30 m

Sitka b= 0,30 m

kryti vyztuze = 0,03 m

pramér prutu @ = 14,00 mm = 0,014 m
pocet prutli n = 4,00 ks

As=n*m*@?/4 = 615,44 mm2=  0,00062 m2
rameno sil Z = h - 2*kryti - @ 0,23 m

kontrola stupné vyztuzeni p = As / (b*z) = 0,01 < 0,04 ok |
moment nosnosti Msd = As*fy,d *z = 33,38 kNm

33,38 kNm >
Mrd >
prafez vyhovuije

27,70 kNm
Msd

Maximdlni vzdalenosti pruti pro zajisténi dostate&né

[

spolehlivosti konstrukce z hlediska sirky trhlin wy

Nap&ti ve vyztuzi Maximdlni vzddlenost vyztuze s [mm]
as [MPa] wk = 0,4 mm wik = 0.3 mm wi = 0,2 mm
160 300 300 200
200 300 250 150
240 250 200 100
280 200 150 50
320 150 100 -
360 100 50 .

Maximaélni priméry pruti pro zajisténi dostateiné

spolehlivosti konstrukce z hlediska sSirky trhlin wi

Napéti ve vyztuzi Maximdlni primér prutu ®s

o, [MPa] wi = 0.4 mm wi = 0,3 mm wi = 0,2 mm
160 40 32 25
200 32 25 16
240 20 16 12
280 16 12 8
320 12 10 &

360 10 8 5
400 8 6 4




7) STATICKE POSOUZENI ZALOZENi STAVBY

7.01) STANOVENI SVISLE SILY V POSUZOVANYCH REZECH PASU A POD ZAKLADOVYMI PATKAMI

B
—
|P| _II T
u D
L d”L.é — C —
] 7 = =
E <]

REZ A

A - ZATIZENi OD POZEDNICE + PODIL REAKCi OCELOVE KONSTRUKCE : 15 KN/M’

B - zATiZENi STROPEM SPIROLL 2.NP:1,35%5,9 +1,5%2)* 4,35=47,7 KN/™M’

C - zATiZENi STROPEM SPIROLL 1.nP: 1,35%5,9+1,5%2)* 4,35=47,7 KN/™M’

D - zATiZENi STROPNi DESkoU 1.Np—D4: (1,35*%6 + 1,5*3+ 1,5%0,8)*1,225 = 16,9 KN/m’
E - VLASTNI TiHA STENY VC PREKLADU: 1,35*%8%*0,5%5,5=29,7 KN/M’

F — VLASTNI TiHA PASU: 1,35%23%1,2*1 =37,3 KN/M’

CELKEM =191 kN/m’

REZ B

A - zATiZENi STROPNi DESKou 1.Np - D1: (1,35*5,7 + 1,5*0,75+ 1,5*%0,8)*2 = 20,04 KN/™m’
B - VLASTNI TiHA sTENY HELUZ: 1,35*8*0,5*%3 = 16,2 KN/M’

C — VLASTNI TiHA PASU: 1,35%23*0,6*1 = 18,6 KN/m’

CELKEM =54,8 kKN/m’

PATKAC

A - ZATiZENi SLOUPEM S1 =763,5 KN

C — VLASTNI TiHA PATKY: 1,35%23%2,2%2,2%0,75=112 kN
CELKEM =875,7 KN

PATKAD

A - ZATiZENi SLOUPEM S3 =577,3 KN

C — VLASTNI TiHA PATKY: 1,35%23%2 *2*(0,75=93,1 kN
CELKEM =670,4 KN

PATKAE

A - ZATiZENi SLOoUPEM S2 = 158,3 + 1,35* 23*0,4*%0,4*4 = 178 KN
C — VLASTNI TiHA PATKY: 1,35%23*1,1 *1,1*0,75=28,1 kN
CELKEM =206,2 KN



7.02) POSOUZENI ZALOZENI

PRO NAVRH ZALOZENI BYL PROVEDEN GEOLOGICKY PRUZKUM. ZAKLADOVE POMERY NA STAVENISTI JSOU
JEDNODUCHE, OBJEKT JE NAVRZEN JAKO JEDNODUCHY.

DLE IG PRUZKUMU JE ZEMINA ZATRIDENA TAKTO: ZVETRALE SLINOVCE R5, TUHE KONZISTENCE. RDT = 250 —
300 kPA

ZALOZEN{ JE S OHLEDEM NA SOUMERNE SEDANi NAVRZENO TAK, ABY HODNOTA TLAKU V ZAKLADOVE SPARE BYLA
PRIBLIZNE STEINA.

REZ A (ZAKLADOVY PAS)

Nsp =191 kN/m’

SIRKAPASU=1,2 M

PLocHAZS =1,2 M2

NAPEN( vV ZAKLADOVE SPARE RsD =191 /1,2 =159 kPA

TABULKOVA UNOSNOST PODLOZi RDT = 250KPA

250 KPA > 159 KPA
RpT >RSD ..... VYHOVUIE

REZ B (zZAKLADOVY PAS)

NsD = 54,8 KN/M’

SIRKA PASU=0,6 M

PLocHAZS =0,6 M2

NAPEN( v ZAKLADOVE SPARE RsD = 54,8 /0,6 = 91,6 KPA
TABULKOVA UNOSNOST PODLOZ{ RDT = 250KpPA

250 KPA >91,6 KPA
RDT > RsD...... VYHOVUIE

PATKA C

Nspb=875,7 KN

ROZMER PATKY = 2,2X2,2 M

PLOCHA ZS = 4,84 m2

NAPEN{ vV ZAKLADOVE SPARE RsD = 875/4,84 = 180 kPA
TABULKOVA UNOSNOST PODLOZ{ RDT = 250KpPA

250 KPA > 180 KPA
RDT > RsD ..... VYHOVUJE



PATKA

D

Nsb=577,3 KN

ROZMER

PATKY = 2 X2M

PLocHAZS =4 m2
NAPEN{ V ZAKLADOVE SPARE Rsb = 577,3/4 = 144,3 kPA
TABULKOVA UNOSNOST PODLOZi RDT = 250KPA

250 KPA > 144,3 KPa
RDT > RsD...... VYHOVUIE

PATKA

E

NsD = 206,2 KN

ROZMER

PATKY =1,1x1,1m

PLocHAZS =1,21 M2
NAPEN( vV ZAKLADOVE SPARE RsD = 206,2/1,21=140,4 KPA
TABULKOVA UNOSNOST PODLOZi RDT = 250KPA

250 KPA > 140,4 KPA
RDT > RsD ..... VYHOVUJE

POSOUZENI ZELEZOBETONOVE PATKY C:

SCHEMA

pruh Siroky 1metr: M1 = 1/2*180,7°0,95%2 = 81,5 kNm
pruh Siroky 1metr: M2 = 1/2180,7°0,4°2 = 14,45 kNm

). 2200
J/Nsd = 8757 kN i 1950
/
B e 1 IR (N [ ———
050 |1 { 1|
550 |+ | |
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— N | |
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IR AR ARamn
875,71 (2,2°2,2) = 180,7 kPa = kN/m2
krit. povod = 4.8 m
L 2200 L
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POSOUZENI NA PORUSEN{ OHYBEM:

(NAVRZENO KONSTRUKENE NA MINIMALN{ STUPEN VYZTUZENI. S OHLEDEM NA PREDIMENZOVANI SE JIZ

NEPOSUZUJE REZ 2)

nazev prutu: patka

vypoctovy ohybovy moment Msd = 81,50 kNm

charakteristické vlastnosti betonu a oceli

beton: C20/25 C20/25 20 Mpa
charakter. pevnost v tlaku f c,k: 20,00 Mpa C16/20 16 Mpa
sougéinitel vlastnosti materialu ym (CSN): 1,50

ocel: 10505 -R

mez kluzu f y.k: 490,00 10505 -R [490 Mpa
sougdinitel vlastnosti materialu ym (CSN): 1,00 10216 - E |206 Mpa
Vypoctové hodnoty:

feca=fek/ym= 13,33 Mpa

fyd=fyk/ym= 490,00 Mpa

f y.redukované (tabulka nize) = 240,00 Mpa

B
T| X T
WL
As

| posouzeni vyztuze - pfimy vypocet

vySka h= 1,00 m

Sitka b= 1,00 m

kryti vyztuze + tfminek = 0,03 m

prdmér prutu @ = 10,00 mm = 0,010 m
pocet prutd n = 8,00 ks

As=n*mT*@?/4 = 628,00 mm2=__0,00063 m2
vzd. vyztuze od horniho lice d = h - kryti - @/2 0,97 m

kontrola stupné vyztuZeni p = As / (b*d) = | 0,001 < 0,04 ok
tlacena vySka prafezu x = (As*fy,d/)(0,8*b*fc,d) = 0,03 m

kontrola poméru § = x/d = 0,03 < 0,45 ok
moment Unosnosti Msd = As*fy,d *(d-0,4*x) = 143,71 kNm

143,71
Mrd

kNm

>
>

81,50 kNm
Msd

prafrez vyhovuje

Maximdélni vzddlenosti pruti pro zajisténi dostatedné

spolehlivosti konstrukce z hlediska Sirky trhlin w

Napéti ve vyztuzi
os [MPa]

Maximdlni vzddlenost vyztuZze s [mm]

wi = 0,4 mm

wk = 0,3 mm

wk = 0,2 mm

160

300

300

200

200

300

250

150

240

250

200

100

280

200

150

50

320

150

100

360

100

50

Maximadlni primé
spolehlivosti konstrukce z hlediska SiFfky trhlin wi

ry prutil pro zqjisténi dostateéné

Nap&ti ve vyztuzi
G [MPa]

e R
Maximdlni primér prutu @s

wi = 0.4 mm

wi = 0,3 mm

160

40

32

200

32

25

240
280

20
16

1e
12

320

12

10

360

10

8

400

8

6

450

6

5




POSOUZENI NA PORUSEN{ PROTLACENIM V KRITICKEM OBVODU:

VsD = NAPETIV ZS * (A— AcriT)=180,7 * (2,2*%2,2—-1,25%1,25) =592 kN

BETON Ic 20/25 ﬂ fek= 20 MPa fed = 13,33 MPa a= 10 TRd = 0,26 MPa

OCEL R(10505) ¥ fyk= 40MPa  fyd= 426,09 MPa

Vsd=[  592]kN bw=  4800|mm Asi=| 2034fmm2  ——

d= 450{mm

UNOSNOST TLAKOVYCH DIAGONAL

v= 06

= 0,0009 < 0,02

VRd2 = TI76 kN > 592 kN

" VYHOVUJE

UNOSNOST PRVKU BEZ SMYKOVE VYZTUZE

p= 100 - soucinitel zw3ujici smykovou pevnost betonu pfi pfimém pisobeni osamélého bfemene ve vzdalenosti x = 10000 mm od lice pfimé podpory, jinak 3= 1,0

k=12

VRd1 = 79kN > 592 kN
- U desek a podruznych tramowch prka ( preklady ) nemusi byt smykova wztuz pfi spinéni této podminky

[ KONSTRUKCNi SMYKOVA VYZTUZ




8) STATICKE POSOUZENI OPERNE ZDI — EXTERIEROVA KONSTRUKCE

8.01) SCHEMA — REz
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8.02) POSOUZENI VNITRNI A VNEJSi STABILITY

VNITRN{ STABILITA

OHYBOWY MOMENT V
PATE OPERNE STENY

MMsd

7ZJEDMODUSENE ZATEZ OVACT SHEMA

PRO URCENI OH. MOMENTU V PATE OPERNE STENY

(spocteno FEAT 98)
Msd = 40.4 khm/m”

fd=135x041%26"12 =173 kN/m’

- souf. akt. zem. tlaku Ka =tg"2 ( 45°- /2 ) = 0.41

pro @ =25°

- objemova hmotnost zeminy p zem = 12 kN/m3

uT

uTt

£

nazev prutu: opéra (ext.)
vypoctovy ohybovy moment Msd = 30,40 KNm
charakteristické vlastnosti betonu a oceli
beton: C20/25 C20/25 20 Mpa
charakter. pevnost v tlaku f ck: 20,00 Mpa C16/20 16 Mpa
souginitel vlastnosti materialu ym (CSN): 1,50
ocel: 10505 -R
mez kluzu f yk: 490,00 10505 - R [490 Mpa
souginitel vlastnosti materialu ym (CSN): 1,00 10216 - E |206 Mpa
Vypoctové hodnoty:
fecd=fck/ym= 13,33 Mpa
f y,d = f v,k / Ym = 490,00 Mpa
f y,redukované (tabulka nize) = 290,00 Mpa
o AS
T W
T
L B |
posouzeni vyztuze - pfimy vypocet
vySka h= 0,25 m
Sitka b= 1,00 m
kryti vyztuze = 0,03 m
pramér prutu @ = 14,00 mm = 0,01 m
pocet prutd n = 5,00 ks
As=n*m*@2/4 = 769,30 mm2= 0,001 m2
vzd. vyztuze od horniho lice d = h - kryti - @/2 0,22 m
kontrola stupné vyztuzeni p = As / (b*d) = | 0,004 < 0,04 ok
tlacena vyska prarfezu x = (As*fy,d/)(0,8*b*fc,d) = 0,02 m
kontrola poméru § = x/d = 0,10 < 0,45 ok
moment Unosnosti Msd = As*fy,d *(d-0,4*x) = 46,77 KNm

46,77 KNm
Mrd

>
>

30,40 KkNm
Msd

prufez vyhovuje




VNEJSI STABILITA

TEREN
Y \
lf—
."I a
= =
S S TEREN
= A ) Bp )
| a ."I ¥ < = -
\ — L Ms
/ :' I |
i 2 J | (o]
[ e 0 YV YENYRYWY 1 =
- _ Mp L E
~ = — 3 =
/ o ——
A e N
' M. P
e P
Ve
posouzeni zarubni stény na otoceni posouzeni zarubni stény na posunuti
momentova vyminka k bodu P : podminka rovnovahy sil :
Ve *(Mp + Ms + Mg) = //<=* Ma Va* =Fp = Yre*=Fa
Mp ... ohybavy momant od pasivainio zemniho Bk :{-Fp o soudel i od pesiniho zem. Behy
::g g::gg:s mamen gg;;ﬁm":gmsm “.:'-F:a wov soudel s ad akliviihe zem, bek
T il St v (g Y . souinitel bezpeénesti (0.9)
Vo . soutinitel bespesnost (1,35) ¥ . soudinitel bezpednost (1,35)

vySka stény H1

vySka stény H2

vySka paty stény Hp

Sifka paty stény Bp

objemovéa hmotnost betonu p bet

objemovéa hmotnost zeminy p zem

soucinitel zatizeni y n

soucinitel zatizeni y

thel vnitfniho tfeni zeminy @

soudrznost zeminy ¢ uvaZzovana nulovou hodnotou

posouzeni

souc. pas. zem. tlaku Kp =tg”2 (45% @/2 )=
sou€. akt. zem. tlaku Ka =tg”2 (45% ¢/2) =

napéti oa v hloubce H1: Ka*H1 p zem =
nap. op v hloubce H1-H2: Kp * (H1-H2) p zem =

4,3

2,6

0,7

2,2

23

12

0,9

1,35

2,46

0,41

20,92
50,15

3333

kN/m3
kN/m3

kPa
kPa

DESTABILIZUJICI vypo&tovy moment k bodu P ..

Y2 Ma =

posouzeni na preklopeni

T N

STABILIZUJICI vypottovy moment kboduP ... ya [Mp + Ms + Mg | = [ 142,34 |kNm

DESTABILIZUJICI vodorovné sily ... y2* & (H *0a) =

STABILIZUJICI vodorovné sily ... yn+ £ (H *ap) + vliv tfeni k*G =

posouzeni na posun

uti

e
B



9) STATICKE POSOUZENi MONUMENTU — EXTERIEROVA KONSTRUKCE

9.01) zATIZENI, VNITRNI SiLY DIMENZE A POSOUZENI ZB PROFILU

ZATIZENI

KONSTRUKCE MONUMENTU BUDE ZATIZENA EXTREMNIM VETREM 120 km/H = 33,3 M/s

rez pohled schema
_, | zatizeni vétrem
i 1
______________ 1 PPy
1
oznacdeni Qref Ce Cf Sirka We,k
plochy [m] [kN/m]
A 0,680 1,500 2,000 2,900 5,916
vysv étlivky:

We = Qref * Ce * Cf

We ..... tlak v étru [kN/m2]

Qref ..... referen éni strf . Tlak vétru p * Vref 212 =1,25*3322/2 =680 N/m2
(V ref = 25 m/s pro 2.0bl)

Ce ....sou €initel expozice - 1,5

Cf .... sou €. tvaru

VNITRNI SiLY

M1 =548 KNM, M2 =118 KNM

087e-07

Q1=92,2KN,Q2=38,3KN

-3.330-04

NMAX =635KN + AmAX=281,45KkN




POSOUZENI ZB PROFILU

n - ihelnik x|

Nazey monument

 Tvar

IVnéi§i obrps VI
fEh | ¥ | z -
1 028241 1.7591
014753 17591
014759 024482
0.26018 01381

2133 03|

2133 02619

0228 02619
012408 036581
011672 -0.3886

0277 029138 4
3

[
e
@
= D00 T G
=

Y R
nz I m
13 z 1GPa
141 1 3 Fridat |~ Wiozit Mazat

‘ Obvor

Winzit &zt Posun
f | natodent |45_ deq

[proti chodu hodinowich ruéidek]

Referencni bod
% Goufadnice © Paoloha

S Fickresit Matenal Charakteristiky priifezu deltay I_D m
625 r deltaz | -

Sprévee materiald Ukézat ¢ spoifst I ok I

™ Zamknout priiez Starno I

[N Informace o priifezu ) N [m] |
Prifez : monument -
Tup : maonoliiickj ]
Fazmén :
Friifezove charakteristiky ;
priffezond plocha - = 16834 m2|
prvni Hlavni moment setrvadnost cou = (334878 md
druby hlavni moment setrvacnost ] = 111827 md
moment setrevacnost k oze Y oy = [0.366094 md
moment setrvacnost k oze 2 .z = 1.08706 md
odklon hlavnich oz momentu setrvacnost : 11.5145 deg
"teplotni koeficient'’ Temp 'y o Tempy = 0172228 m3
"teplotni koeficient'” Temp 2 o TempZ€ = 0360167 m3
koeficient smykové poddajnosh v L Apdd = [.hE36E3
koeficient smykové poddajhost £ B2 = [569373 e
poloha t&&ifté vataiend k zadavacim souf. ozdm - = (0505424 m
Tz = 0320726 m
poloha téfidté vatafend k prenimu wicholu prenibu priifezuy @ ey = 0757832 m
T ez = -1.4383A m
mament tubozt v proztém krouceni 2 lk = 0133789 md
modul prirezu o [ Wb = 033137 m3 |
© o wid = [13RR434 ria
L = [784399 i3
D Whp = [1EEB343 m3
modul prifezu © ik = 0353204 m3
T wind = 037127 i3
Wzl = [1B933992 m3
T Wep = [1E9R433 i3
polomér zetrvadnosti ] = (468657 M
D = (802403 m
plasticki prifezowy modul © wiply = 0.86BA2ZY m3
coWwplz = 0869269 i3 LI

PRUREZ 1:

W=0,334™m3
A=1,69m2

NAPETI vV BETONU = N/A- M/W = 635/1,69 - 548/0,334 =-20,7 MpA ----> VZNIKA TAH
----=>  NAVRZENA OBOUSTRANNA VYZTUZ NA ZAKLADE RAMENESIL Z~1,5M



nazev prutu:
vypoctovy ohybovy moment Msd =

charakteristické vlastnosti betonu a oceli

beton:

charakter. pevnost v tlaku f ¢ k:

souginitel viastnosti materialu ym (CSN):
ocel:

mez kluzu f y k:

souginitel viastnosti materialu ym (CSN):

Vypoctové hodnoty:
fc,d=fc,k/Ym=
fy,dzfy,k/YmZ

f y,redukované (tabulka nize) =

vySka h=

pramér prutu @ =

pocet prutli n =

As=n*mT*@?2/4 =

rameno sil Z =

moment Unosnosti Msd = As*fy,d *z =

monument

548,00 kNm
C20/25
| 20,00 | Mpa
1,50
10505 - R
| 490,00 |
1,00
13,33 Mpa
490,00 Mpa
240,00 Mpa
1,50 m
16,00 mm =
10,00 ks
2009,60 mm2=
1,50 m
| 72346 | kNm

723,46 kNm > 548,00
Mrd >

kNm
Msd

prufez vyhovuje

9.02) POSOUZEN{ ZALOZENI, STABILITA KONSTRUKCE

PUDORYS ZAKLADOVE DESKY A ROZMISTENI PILOT
DESKA DIMENZOVANYA EMPIRICKY

4000

4000

POSOUZENI PILOTOVEHO ZALOZENI
SiLA ZATEZIiCi JEDNU PILOTU: NsD = 281 kKN




posouzeni vrtané velkopr umeérové piloty vetknuté do zeminy
(zemina ma stejneé vlastnosti v celé hloubce)

svisla sila Nsd = 281
primér piloty d = 0,60
délka piloty h = 5,00
objemova hmotnost zeminy p = 21,00
hel vnitfniho tfeni zeminy @.¢ = 26,00
soudrznost zeminy Cef = 30,00
soudinitel vy 1= 1,10
soucinitel y 1= 1,40
vypodétovy Uhel vnitfniho tfeni zeminy @g = @ef/ Vs = 23,64
vypodtova soudrznost zeminy Cq = Cef/ Yo = 21,43
SVISLA UNOSNOST PATY PILOTY
Rdt = k]_ * A]_ * Rd = 81,25
vliv hloubka zalozZeni k, = 1,15
plochapaty A1 = m*d /4= 0,28
Unosnost zeminy - tab. - Rq = | 250,00 |
SVISLA UNOSNOST PLAST E PILOTY
de:u*h*fsz |VMJ;7 .
obvod pilotyu=1m*d = 1,88
tfeni na plasti piloty fs = ko * o * tg (@afyy) + Cq = 44,39
souginitel bo&niho zemniho tlaku na piloty k2 = | 100 |
pUvodni napéti v hloubce z=h/2 : 0o, =h/2 *p = 52,50
souginitel technologie v; = | 1,00 |
CELKOVA UNOSNOST PILOTY
R = Rdt + Rsd = | 49942 |

499,42 kN > 281,00 kN

Nrd > Nsd

PILOTA VYHOVUJE

KN

kN/m3

Kpa

Kpa

kN

m2
kPa



7

zaver

Vypocet MTD meznich stav(i prokazal dostate¢nou Unosnost vSech posuzovanych prvkd a
spliuje postupy nasledujicich norem:

CSN EN 1990 - zasady navrhovani konstrukci.

CSN EN 1995-1-1 Navrhovani dfevénych konstruki.

CSN EN 1993-1-1: navrhovani ocelovych konstrukei

CSN EN 1992-1-1 - dimenzovani prvki ze Zelezobetonu

CSN EN 206-1 — beton, ¢ast 1: specifikace, vlastnosti, vyroba, shoda
CSN EN 13670 - provadéni betonovych konstrukci

CSN EN 1997 - navrhovani geotechnickych konstrukci

Zatizeni je stanoveno dle

CSN EN 1991-1-1 (Zasady navrhovani a zatizeni konstrukci — Zatizeni konstrukci)
CSN EN 1991-1-3 (Zasady navrhovani a zatizeni konstrukci — ZatiZzeni snéhem)
CSN EN 1991-1-4 (Zasady navrhovani a zatizeni konstrukci — Zatizeni vétrem)





